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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Αυτοκρατορική

Βιέννη

ΑυτοκρατορικήΑυτοκρατορική

ΒιέννηΒιέννη

4&5 ΗΜΕΡΕΣ

17,18,19,23,24,26/12
& 2/1

Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με την εγγύηση της Austrian Airlines
Δυνατότητα διαμονής σε 4* και 5* ξενοδοχεία μόνο στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
ΔΩΡΟ εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση
ΔΩΡΟ νυχτερινή πεζή περιήγηση
Δυνατότητα επίσκεψης στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το πανέμορφο Σάλτσμπουργκ
Δυνατότητα επίσκεψης και στην μοντέρνα αλλά ταυτόχρονα αναγεννησιακή πόλη Graz
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Σύγχρονα λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και απευθείας πτήση για Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών
περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα
πάρουμε μια πρώτη γεύση από την πρωτεύουσα της Αυστρίας και κάθε απαραίτητη πληροφορία. Έτσι θα πραγματοποιήσουμε μία
σύντομη πανοραμική περιήγηση στη περίφημη λεωφόρο Ρινγκστράσσε όπου θα θαυμάσουμε φωταγωγημένα τα σημαντικότερα
μνημεία της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και φύγαμε για μια πεζή περιήγηση, διάρκειας περίπου μιάμιση ώρας,
κατά την οποία θα εξερευνήσουμε κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του
Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το
Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα
περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα
καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης.

H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι
ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της
πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια
μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη
ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της
Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη
διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που
ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των
Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με τον εθνικό αερομεταφορέα της Αυστρίας
την Austrian Airlines. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας-τιμής (value for money). Οι
συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του
λεωφορείου είναι Έλληνας μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα
κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα..Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική,
κοσμοπολίτικη και εορταστικά στολισμένη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
HOFBURG IMPERIAL CONCERT HALL - ΛΙΜΝΕΣ SALTS GAMERGUT

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ -  GRAZ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ / GRAZ
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο έχετε ελεύθερο χρόνο να απολαύσετε το κέντρο της πόλης σε μια μοναδική εορταστική
ατμόσφαιρα. Μιλήστε με τον συνοδό μας για να βρείτε αυτό που ενδιαφέρει εσάς από κάποιο αξιοθέατο (μουσείο Φυσικής
Ιστορίας, Ιστορία της Τέχνης, Τετράγωνο Μουσείων, Μουσείο Θησαυρού, Imperial Riding School κ.ά) έως ένα καλό καφέ ή
εστιατόριο και επιστρέψτε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων την ώρα που επιθυμείτε. 
Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μία ανεπανάληπτη προαιρειτκή εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ:
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς
τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε
οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του
Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις
μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό
ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το
παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό
Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του
βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ
ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα.
Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του
Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό
του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.

BIENEZIKA ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ
Πρωινό και αναχώρηση για την εκδρομή μας στα Βιεννέζικα Δάση, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες (Μπετόβεν,
Μότσαρτ, Στράους, Σούμπερτ κ.ά.).. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτενσταινμπουργκ έναν από τους πιο
καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που
αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκηπάτο του Λίχτενσταιν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου
Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που
εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου,
Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό, επιστροφή στην Βιέννη.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ - ΙCE SKATING 
CHRISTMAS MARKETS - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της
Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού.
Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των
Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική
Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής
Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό
Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές
εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Το χειμωνιάτικο σκηνικό είναι
ιδανικό για ice skating! Σε ένα παραμυθένιο σκηνικό, μαζί με άλλους λάτρεις του αθλήματος, μπορείτε να επιδοθείτε σε φιγούρες,
αλλά και τούμπες στον πάγο! Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά
λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Συνεχίζουμε με προαιρετική επίσκεψη σε ένα από τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της
UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση θέλει το
όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους
μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας! Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος
μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς
τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από
τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

BIENΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και έχουμε χρόνο για
μια τελευταία βόλτα. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για την πτήση επιστροφής στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Σημείωση: Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Austrian Airlines
Αποσκευές : 1 χειραποσκευή 8kg (55x40x23εκ.) και 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο
πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και προαιρετικές δραστηριότητες 
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ: 70€ οι ενήλικες, 45€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Εκδρομή στο Graz: 40€ οι ενήλικες, 25€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση & επιπλέον
επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση
Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra: (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου) 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat B - 70€  *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

 5 ΗΜΕΡΕΣ
17,18 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 349 145 190

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10:00 - 12:45

HILTON VIENNA PARK 5* 545 2-12 ετών: 275
12-15 ετών: 325 345

INTERCONTINENTAL 5* 560 235 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 395 225 190

HILTON VIENNA PARK 5* 589 2-12 ετών: 325
12-15 ετών: 370 345

INTERCONTINENTAL 5* 605 255 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
18,19 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 385 165 190

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 580 2-12 ετών: 285
12-15 ετών: 335 345

INTERCONTINENTAL 5* 595 255 350

 5 ΗΜΕΡΕΣ
23 Δεκεμβρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 469 265 190

HILTON VIENNA PARK 5* 669 2-12 ετών: 325
12-15 ετών: 370 345

INTERCONTINENTAL 5* 685 255 350

 4 ΗΜΕΡΕΣ
26 Δεκεμβρίου

2 Ιανουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 325 165 145 AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 489 2-12 ετών: 265
12-15 ετών: 305 270

INTERCONTINENTAL 5* 499 209 275

 5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Δεκεμβρίου

2 Ιανουαρίου

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 409 195 190 AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

16:00 - 16:50

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12:30 - 15:15

HILTON VIENNA PARK 5* 609 2-12 ετών: 335
12-15 ετών: 365 350

INTERCONTINENTAL 5* 625 255 355

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Zητήστε μας διαθεσιμότητα για Junior & King suite στο Hilton και στο Intercontinental. 

Vienna



4,5,6 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε τη Βιέννη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ - CHRISTMAS MARKETS
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Κλασική ΒιέννηΚλασική Βιέννη

H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι
ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της
πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια
μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη
ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της
Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη
διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που
ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των
Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις της Air Explore
(https://airexplore.aero/) με αεροσκάφος Boeing 737-800, 189 θέσεων καθώς και πτήσεις με προπληρωμένες θέσεις της Ryanair.
Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι
έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του λεωφορείου είναι
Έλληνας μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε,
είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική, κοσμοπολίτικη και
εορταστικά στολισμένη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για “γεμάτες” ημέρες
Άνεση στις αποσκευές σας στις πτήσεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση για βαλίτσες στις πτήσεις με Αir Explore
Δυνατότητα διαμονής σε 4* και 5* ξενοδοχεία μόνο στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
ΔΩΡΟ εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση και στην κοντινή πρωτεύουσα της Σλοβακίας, την Μπρατισλάβα
Δυνατότητα επίσκεψης και στην μοντέρνα αλλά ταυτόχρονα αναγεννησιακή πόλη Graz
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Ευελιξία μετακινήσεων με ελληνικά λεωφορεία που θα βρίσκονται εκεί για τη δική σας εξυπηρέτηση
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

19,24,27,29/12
& 3,7/1

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, απευθείας πτήση (Μπρατισλάβα/Βιέννη), άφιξη και μετά την παραλαβή των αποσκευών,
περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για την Βιέννη θα πάρουμε
κάθε απαραίτητη πληροφορία και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας,
σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την
πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και
εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό
αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία
του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας
Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του
Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη
με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε
ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και έχετε
χρόνο για μια ωραία βραδινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήξτε στην
κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου θα ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

BIENNH - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ
ΜΠΑΝΤΕΝ - VIENNA CONCERT HALL - ΛΙΜΝΕΣ SALTS GAMERGUT
ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΒΙΕΝΝΗ - GRAZ - PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ



Vienna
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την 2η μέρα του ταξιδιού μας με μια όμορφη εκδρομή στα νοτιοδυτικά
περίχωρα της Βιέννης, στο περίφημο Βιεννέζικο Δάσος, πηγή έμπνευσης για πολλούς καλλιτέχνες (Μπετόβεν, Μότσαρτ, Στράους,
Σούμπερτ κ.ά.). Πρώτα θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού και μετά θα περάσουμε από το Μάγιερλινγκ, με το
άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό από τη θλιβερή όσο και ρομαντική ιστορία της αυτοκτονίας του διαδόχου
πρίγκιπα Ροδόλφου και της βαρώνης Μαρίας Βετσέρα. Ακολουθεί η γραφική λουτρόπολη Μπάντεν. Θα δούμε το ιδιαίτερα γνωστό
κι εκτός της χώρας καζίνο της πόλης που ξεχωρίζει με την αρχιτεκτονική του, το μνημείο της πανώλης, το Δημαρχείο και τον «Οίκο
της Ενάτης» το σπίτι, όπου ο Μπετόβεν συνέθεσε την «Ωδή στη χαρά». Επιστροφή στη Βιέννη. Σε αυτό το σημείο μπορείτε να
έρθετε μαζί μας σε μια προαιρετική επίσκεψη σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του
Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη
του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139
μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως
Αυτοκράτορας! Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην
παρακολουθήσεις ένα υπέροχο κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα,
αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα
Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς τις
κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε οπτικές
εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του Δούναβη
προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις μεγαλύτερες
λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. Κατόπιν
φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ.
Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και
βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του
ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων καρδιών» του
ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές,
στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο.
Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία
του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.
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ΒΙΕΝΝΗ - GRAZ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο έχετε ελεύθερο χρόνο να απολαύσετε το κέντρο της πόλης σε μια μοναδική εορταστική ατμόσφαιρα.
Μιλήστε με τον συνοδό μας για να βρείτε αυτό που ενδιαφέρει εσάς από κάποιο αξιοθέατο (μουσείο Φυσικής Ιστορίας, Ιστορία της
Τέχνης, Τετράγωνο Μουσείων, Μουσείο Θησαυρού, Imperial Riding School κ.ά) έως ένα καλό καφέ ή εστιατόριο και επιστρέψτε στο
ξενοδοχείο εξ ιδίων την ώρα που επιθυμείτε. Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια ακόμη ωραία προαιρετική ημερήσια
εκδρομή. Θα ξεκινήσουμε μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο για τα σύνορα της Αυστρίας και την παραμυθένια Graz, έδρα του
αυτοκράτορα Φρειδερίκου, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Η πόλη χωρίζεται στα δύο από τα ορμητικά
νερά του ποταμού Mur και είναι περήφανη τόσο για την καστροειδή ακρόπολη του λόφου Schlossberg όσο και για το φρέσκο,
καινοτόμο, δημιουργικό πνεύμα το οποίο χαρακτηρίζει τους κατοίκους του. Κληροδότημα των Αψβούργων είναι η πανέμορφη Άλτστατ
(Παλαιά Πόλη) που έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας ομορφιάς από την UNESCO. Θα περιηγηθούμε στην Χάουπτ Πλατς, την
τριγωνική πλατεία στο κέντρο της παλιάς πόλης, το δημαρχείο, το τοπικό Κοινοβούλιο Λάντχαουζ, τον Καθεδρικό Ναό και το
μαυσωλείο του αυτοκράτορα Φρειδερίκου. Θα αντιληφθούμε πως αυτή η πόλη συνδυάζει άψογα την μοντέρνα αρχιτεκτονική με την
γραφικότητα της αναγεννησιακής της παλιάς πόλης. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στη Βιέννη.
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BIENEZIKA ΔΑΣΗ - ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΑΛΑΤΙ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - VIENNA CONCERT HALL
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PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε
για το γνωστό εκπτωτικό εμπορικό κέντρο Parndorf. Πρόκειται για ένα μεγάλο, ευχάριστο “χωριό”, που όση ώρα και αν μείνεις
δεν θα καταφέρεις να το δεις όλο. Συνεχίζουμε προς την πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο
καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του
ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το
κάστρο της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου
τελούνταν οι στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του
Καρδιναλίου όπου υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους
αιώνες. Το βράδυ θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.
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Σημείωσεις:
Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 4η μέρα του προγράμματος 
Στο 6ήμερο ταξίδι υπάρχει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα στη Βιέννη 



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις προς Μπρατισλάβα/Βιέννη 
Αποσκευές Air Explore : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 5kg (55x40x20εκ.) και 1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο. 
Αποσκευές Ryanair : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.) *Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

TIMH
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

 5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 325 145 490
AIR EXPLORE 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
ΕD3021 05.30-06.10

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
ED3020 23.55-02.40

HILTON VIENNA PARK 5* 529 2-12 ετών: 245
12-15 ετών: 290 870

 5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 495 230 680

HILTON VIENNA PARK 5* 640 2-12 ετών: 315
12-15 ετών: 370 980

 6 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 525 250 680
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
FR2170 12.35-13.25

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
FR2171 19.30-22.10

HILTON VIENNA PARK 5* 695 2-12 ετών: 335
12-15 ετών: 390 980

 4 ΗΜΕΡΕΣ
27 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 375 125 510
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ
FR2180 09.50-13.25

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
FR2171 19.55-22.35

HILTON VIENNA PARK 5* 530 2-12 ετών: 290
12-15 ετών: 350 790

 5 ΗΜΕΡΕΣ
29 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 525 145 790
AIR EXPLORE

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
ΕD3021  05.30-06.10

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
ED3020 23.55-02.40

HILTON VIENNA PARK 5* 695 2-12 ετών: 195
12-15 ετών: 220 1240

 4 ΗΜΕΡΕΣ
3 Ιανουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 335 125 440
AIR EXPLORE

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
ΕD3021  05.30-06.10

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
ED3020 23.55-02.40

HILTON VIENNA PARK 5* 480 2-12 ετών: 235
12-15 ετών: 270 750

 4 ΗΜΕΡΕΣ
3 Ιανουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 365 125 495
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ
FR2180 09.50-13.25

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
FR2171 19.55-22.35

HILTON VIENNA PARK 5* 520 2-12 ετών: 280
12-15 ετών: 340 790

 5 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιανουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4* 325 145 490
AIR EXPLORE

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
ΕD3021  05.30-06.10

RYANAIR
ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
FR180 16.20 - 19.05

HILTON VIENNA PARK 5* 529 2-12 ετών: 245
12-15 ετών: 290 870

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Zητήστε μας διαθεσιμότητα για Junior & King suite στο Hilton Vienna Park 5*.

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και προαιρετικές δραστηριότητες 
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ: 70€ οι ενήλικες, 45€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Εκδρομή στο Graz: 40€ οι ενήλικες, 25€ τα παιδιά έως 15 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση & επιπλέον
επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση
Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra: (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου) 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat B - 70€  *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση

Vienna



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ιδανικό ταξίδι στη Βιέννη για οικογένειες γιατί..

Βιέννη
Family & Relax

ΒιέννηΒιέννη
Family & RelaxFamily & Relax
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ΠΤΗΣΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ

5 ΗΜΕΡΕΣ

18,23,30/12
& 02/01

Tο πρόγραμμα είναι ειδικά σχεδιασμένο για να δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα της πόλης και ταυτόχρονα να κάνετε επισκέψεις που
αρέσουν και στους μικρούς μας φίλους 
Θα είναι μαζί σας ο συνοδός της εκδρομής, ο τοπικός ξεναγός και ειδική παιδαγωγός
Τις απογευματινές ώρες στο ξενοδοχείο θα υπάρχουν δραστηριότητες-παιχνίδια από την ειδική παιδαγωγό για να περάσουν τα
παιδιά σας ευχάριστα και δημιουργικά
Θα κάνετε νέους φίλους εσείς και τα παιδιά σας 
Θα απολαύσετε ένα ταξίδι χωρίς πολλές έννοιες

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο
συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε μια
πρώτη γεύση από την πρωτεύουσα της Αυστρίας και κάθε απαραίτητη πληροφορία. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και
φύγαμε για μια ωραία βραδινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήγουμε
στην κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου θα ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

Ένα από τα δημοφιλέστερα οικογενειακά προγράμματα σε μια πόλη που μπορείς να κάνεις τόσα πολλά...ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο
για να αρέσει σε εσάς αλλά και στα παιδιά σας. Μαζί σας θα βρίσκεται έμπειρος αρχηγός συνοδός καθώς και παιδαγωγός με ειδικά
σχεδιασμένες δραστηριότητες για παιδιά, κατά τη διάρκεια των εκδρομών και κατά τη διαμονή σας στο ξενοδοχείο.

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ - CHRISTMAS MARKETS
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα
κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου
όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα σταματήσουμε
για επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία της πόλης και σημαντικότερα της Ευρώπης. Οι πρώτες
συλλογές του μουσείου άρχισαν να δημιουργούνται από τον 18ο αιώνα, αλλά οι τωρινές του εγκαταστάσεις χτίστηκαν στα τέλη του 19ου
αιώνα. Σήμερα οι εκθεσιακοί του χώροι καλύπτουν μια έκταση 8.700τ.μ. με διαδραστικά εκθέματα από τους τομείς της φυσικής ιστορίας,
γεωλογίας, παλαιοανθρωπολογίας και προϊστορίας που εντυπωσιάζουν και παραπέμπουν μικρούς και μεγάλους επισκέπτες πολλά χρόνια
πίσω, στην αρχή της δημιουργίας. Το μουσείο είναι ιδανικό για ολόκληρη την οικογένεια. Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά
με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο
καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν
πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz. Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή
παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα.
Σε αυτό το σημείο ελάτε μαζί μας εφόσον επιθυμείτε σε μια επίσκεψη στην περίφημη παραδοσιακή σχολή ιππασίας μια εξαιρετικής ράτσας
αλόγων, των άσπρων Lipizzan. Η σχολή έχει γίνει κάτι διαφορετικό από τα τετριμμένα τουριστικά αξιοθέατα καθώς προσφέρει
παραστάσεις για το κοινό και επιτρέπει παρακολούθηση κάποιων από τις προπονήσεις. Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος
μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη ακόμα και με τα παιδιά σου, δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο κονσέρτο με μουσική από
όλους αυτούς τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα
από τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.
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ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ - RATHAUSPLATZ - CHRISTMAS MARKETS
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - PRATER PARK - 5D CINEMA/ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ



Vienna Family
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - PRATER PARK

WINTERMARKT RIESENRADPLATZ - WINTER TRAIN - ΜΑΘΗΜΑ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
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Πρωινό και αναχώρηση για ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το
1918. Η λογοτεχνική παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα
αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας!
Μέρος του Σενμπρούν και ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος του κόσμου με περισσότερα από 700 είδη ζώων (κάποια υπό εξαφάνιση)
αποτελεί μια ιδιαίτερη εμπειρία σε ένα μοναδικό περιβάλλον που συνδυάζει πολιτισμό και φύση. Δείτε Pandas, τίγρεις της Σιβηρίας,
ουραγκοτάγκους, ελέφαντες και βυθιστείτε στον Αμαζόνιο και την εμπειρία του τροπικού δάσους. Θα κλείσουμε την ημέρα μας στο
θεματικό πάρκο Prater και την εορταστική Χριστουγεννιάτικη αγορά στη Riesenradplatz (εφόσον ο καιρός το επιτρέπει). Σε μια
υπέροχη ατμόσφαιρα επιβιβαστείτε στο Winter Train και δείτε την Βιέννη από ψηλά ανεβαίνοντας στην τεράστια ρόδα του λούνα
παρκ η οποία κατασκευάστηκε το 1897 και αποτελεί σύμβολο της πόλης. Το απόγευμα στο ξενοδοχείο οι μικροί αλλά και οι μεγάλοι
μας φίλοι μπορούν να συμμετέχουν σε ένα διασκεδαστικό μάθημα / διαγωνισμό ζωγραφικής με ιδιαίτερα δωράκια για όλους!

5D CINEMA TIME TRAVEL / ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
Σήμερα, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχουμε 2 επιλογές:

Η πρώτη επιλογή είναι μια βραβευμένη με το 5D Attraction Animago Award εμπειρία 5 διαστάσεων (5D) στο Time Travel Vienna
Magical history tour. Πρόκειται για ένα ταξίδι στην ιστορία της Βιέννης από την μεσαιωνική εποχή, με ειδικά εφέ και εικόνες 3D.
Φυσικά το υπόλοιπο της ημέρας στην πόλη, είναι στη διάθεσή σας να το αξιοποιήσετε με όποιον τρόπο επιθυμείτε.

Η δεύτερη επιλογή είναι να έρθετε μαζί μας στην πιο φημισμένη ημερήσια εκδρομή από την Βιέννη στο περίφημο Σάλτσμπουργκ. Η
πορεία της διαδρομής μας προς τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει
εναλλαγές και πλούτο σε οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας
από την κοιλάδα του Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε
κάποιες από τις μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί
ξεχωριστό ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου»
το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό
Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του
βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή
των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα.
Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του
Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό
του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.
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BIENNH - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και έχουμε χρόνο
στη διάθεσή μας για μια τελευταία βόλτα πριν την αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.
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5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΥΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AUSTRIAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο & 2o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΠΤΗΣΕΙΣ

18 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4*

395 195 AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ 

 16:00 - 16:50
BIENNH - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

10:00 - 12:45

ΔΩΡΟ 23kg αποσκευή

23 Δεκεμβρίου 495 290

30 Δεκεμβρίου 515 295

2 Ιανουαρίου 445 230
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

*Tα οικογενειακά δωμάτια (2 ενήλικες & 2 παιδιά) θα είναι είτε ένα δωμάτιο ενιαίου χώρου, είτε 2 ξεχωριστά δωμάτια διπλανά ή αντικριστά.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις του εθνικού αερομεταφορέα της Αυστρίας, την Austrian Airlines
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x23εκ.) και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο.
Διαμονή στο ξενοδοχείο για 4 διαν/σεις με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής & Ειδικός παιδαγωγός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεως και προαιρετικές δραστηριότητες
Επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn: 30€ οι ενήλικες και 25€ παιδιά έως 18 ετών
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ: 70€ οι ενήλικες και 45€ παιδιά έως 15 ετών
Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra: 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Κατ. Α' - 90€, Κατ. B' - 70€



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας στην Πράγα γιατί..
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Πράγα
Η παραμυθένια Χρυσή πόλη

Πράγα
Η παραμυθένια Χρυσή πόλη

4,5,6 ΗΜΕΡΕΣ

17,22,27,31/12

Σας προσφέρουμε ειδικά ναυλωμένες απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με ειδικά ναυλωμένα αεροσκάφη
της Smartwings, της μεγαλύτερης αεροπορικής εταιρίας της Τσεχίας, με αεροσκάφος Boeing 737/800, 189 θέσεων.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για “γεμάτες” μέρες 
Προτείνουμε ξενοδοχεία αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης ή με εύκολη σε αυτό πρόσβαση, τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση
ποιότητας-τιμής
επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με
τον τρόπο που επιθυμείτε
Στο δικό μας πρόγραμμα θα δείτε επιπλέον 2 από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πράγα, το το μοναστήρι του Στράχοβ και
το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς, μόνιμοι κάτοικοι
Τσεχίας & πανέτοιμοι να σας παρέχουν οποιαδήποτε  πληροφορία χρειαστείτε
Ετοιμάσαμε για εσάς και διαφορετικές εμπειρίες όπως Κρουαζιέρα στο Μολδάβα και Μαύρο θέατρο όπου έχουμε προ
κρατημένες θέσεις για όλους 
Ταξιδεύουμε στην Πράγα από το..1988

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και αναχώρηση για την πόλη των 100 πύργων. Άφιξη και αφού πάρουμε όλες τις πρώτες
χρήσιμες απαραίτητες πληροφορίες από τον συνοδό μας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από
κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον
ποταμό Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης «η χρυσή πόλη»και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που
από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας θα
αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα
κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’
οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο
Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον
ναό της Παναγίας Τυν με τους πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο.
Έπειτα, θα περάσουμε από την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την
Παλιά-Νέα συναγωγή. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση.
Το βράδυ μπορείτε να δειπνήσετε σε τυπικές Τσέχικες μπυραρίες με τοπικές σπεσιαλιτέ όπως το γευστικό κότσι αλλά και τη μπάρα
παραγωγής τους ή στα φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί για κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Ένα ταξίδι στην Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό άλλωστε
χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα,
ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη
κεντρική πλατεία. Μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης, θα γίνει το ορμητήριο σας για την εξερεύνηση της ευρύτερης
περιοχής, με τις μεσαιωνικές πόλεις και το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό περιβάλλον να συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Από τη μια,
εντυπωσιακά κάστρα και απ’ την άλλη, μεσαιωνικά αρχοντικά, που αντικρίζουν το φως της αναγέννησης στα νερά του ποταμού
Μολδάβα. Η Πράγα του Κάφκα, της «βελούδινης επανάστασης», της χαράς αλλά και των ταραχών, είναι μια πόλη που σίγουρα θα
αργήσετε να ξεχάσετε... Μια όμορφη περιπέτεια ξεκινά! Δεν είναι τυχαίο ότι την αποκαλούν «Παρίσι της ανατολικής Ευρώπης».
Άλλωστε η πρωτεύουσα της Τσεχίας δεν είναι ένας ακόμα προορισμός. Αντιθέτως, μοιάζει λες και κάποιος παγκόσμιος Ντίνο ντε
Λαουρέντις αποφάσισε να γυρίσει εκεί τη μεγαλύτερη κινηματογραφική υπερπαραγωγή, φτιάχνοντας όμως τα σκηνικά του για τους
απλούς ανθρώπους –και όχι για ηθοποιούς. Ο ποταμός Μολδάβας χωρίζει την Πράγα στα δύο, μα ταυτόχρονα την ενώνει κιόλας, χάρη
στις πανέμορφες γέφυρες του, οι οποίες συμβάλλουν στο ανακάτεμα μυστηρίου, ρομαντισμού και σύγχρονου lifestyle. Αιώνες
ιστορίας και τέχνης συνδυάζονται αρμονικά με τη μοντέρνα διασκέδαση, αλλά και με λίτρα της ξακουστής τσέχικης μπύρας Pilsner
Urquell, φιλοτεχνώντας το πορτρέτο μιας αριστοκράτισσας της Κεντρικής Ευρώπης. Κάθε χρόνο ετοιμάζουμε προσεγμένα
προγράμματα για να μπορέσουμε να επιλέξουμε τις καλύτερες εμπειρίες που μπορείτε να ζήσετε στις ημέρες που διαθέτετε. Φέτος, το
πρόγραμμα μας είναι ειδικά επιλεγμένο με έμφαση στις λεπτομέρειες αλλά και με αρκετό ελεύθερο χρόνο για να τον αξιοποιήσετε
εσείς με τον τρόπο που επιθυμείτε. Φυσικά ο συνοδός και τοπικός σας φίλος είναι εκεί για να φροντίσουν να έχετε κάθε απαραίτητη
πληροφορία. Αυτές τις γιορτές σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με ειδικά ναυλωμένα
αεροσκάφη της Smartwings, της μεγαλύτερης εταιρίας της Τσεχίας, με αεροσκάφος Boeing 737/800, 189 θέσεων, διαμονή σε κεντρικά
ξενοδοχεία ειδικά επιλεγμένα με κριτήριο την σχέση ποιότητας - τιμής (value for money) και διάρκεια 4 ή 5 ημερών.

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΔΡΕΣΔΗ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή στην Φλωρεντία του Βορρά όπως
αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει κανείς, όταν
φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο
πόλεμο και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την καταστροφή. Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η όπερα Semperoper. Στο
Zwinger, πολυμουσείο με έργα του Ραφαήλ, υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El
Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία από πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των οποίων και του
Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί
σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Επιστροφή στην Πράγα.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ
Πρωινό και θα αναχωρήσουμε προαιρετικά μία εκδρομή βγαλμένη από τα παραμύθια. Θα κατευθυνθούμε νοτιότερα προς την πόλη
Τσέσκυ Κρούμλοβ, η οποία προστέθηκε το 1992 στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και όχι άδικα. Είναι
μια μικρή πόλη στην περιοχή της νότιας Βοημίας της Τσεχίας, παγκοσμίως γνωστή για την ιστορική γοτθική αρχιτεκτονική της και το
κάστρο Κρούμλοβ όπου τα λόγια δεν αρκούν να περιγράψει κανείς την μοναδική ομορφιά της παραμυθένιας πόλης. Η μεσαιωνική
πόλη Κρούμλοβ περικυκλώνεται από τους μαιάνδρους που σχηματίζει ο ποταμός Μολδάβας. Πάνω από την πόλη υψώνεται το
επιβλητικό σύμπλεγμα του κάστρου και του πύργου, άλλοτε έδρα της πιο δυνατής οικογένειας, του Οίκου των Rosenberg. Το
θέατρο του κάστρου, είναι το παλαιότερο κτίσμα του είδους του στον κόσμο και διατηρήθηκε σε άριστη κατάσταση μαζί με τα
Μπαρόκ κοστούμια, την σκηνή και την σχετική τεχνολογία. Το κομψό δημαρχείο Αναγεννησιακού ρυθμού, η εκκλησία του Αγ. Βίτου
και οι μπαρόκ κήποι του είναι πραγματικά στολίδια, κομψοτεχνήματα αρχιτεκτονικής. Οι πύργοι και τα κάστρα της νότιας Βοημίας,
που βρίσκονταν κάποτε στην ιδιοκτησία του Οίκου των Rosenberg, συμπεριλαμβανομένου του Jindrichuv Hradec, είναι γνωστά για
το θρυλικό φάντασμα, Τη Λευκή Κυρά, που εμφανίζεται κατά διαστήματα στα αγαπημένα της μέρη. Περιπλανηθείτε στα γραφικά
σοκάκια και αφήστε τον χρόνο να σας ταξιδέψει στο παραμύθι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.
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ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ) - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ & ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το
μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση
στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό
μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη
και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που
διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές
συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την
γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το
1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε
αργότερα η γέφυρα του Καρόλου, την οποία και θα περπατήσουμε βγάζοντας τις καλύτερες selfie photo της εκδρομής. Στη συνέχεια και
μέσα από μία υπέροχη διαδρομή σε γραφικά σοκάκια, θα καταλήξουμε στο αστρονομικό ρολόι. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα
γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την
ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της
κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο.
Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους έμπειρου συνοδού μας, σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο
φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο,
το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το σκοτάδι.
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ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για μία τελευταία βόλτα στο κέντρο της πόλης, στη συνέχεια θα
αναχωρήσουμε για μία όμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι Βάρι στη δυτική Βοημία. Κατά την διάρκεια της δίωρης περίπου
διαδρομής θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες του Λυκίσκου και
τμήματα των περίφημων βοημικών δασών. Φτάνουμε στην πασίγνωστη λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση
της κοιλάδας, του μικρού ποταμού Τέμπλα, η οποία φημίζεται για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε
από τον αυτοκράτορα Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της
πολιτικής όπως ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η
πηγή των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής
αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Karlovarska
Becherovka. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και σε ένα από τα διάσημα τοπικά εστιατόρια. Επίσης μη ξεχάσετε να αγοράσετε τις
περίφημες κρέμες σώματος και προσώπου του Κάρλοβι Βάρι . Κάπως έτσι θα τελειώσει η όμορφη διαμονή σας με τις καλύτερες
εντυπώσεις που αφήνει πάντα η Χρυσή Πράγα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.
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Στο 4ήμερο ταξίδι, δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος
Στο 6ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνεται 1 επιπλέον διαν/ση στην Πράγα με ημερήσια στην Μπρατισλάβα, από όπου θα πάρουμε και την πτήση επιστροφής
Στην αναχώρηση 17/12, κατά την άφιξη πραγματοποιούμε και περιήγηση πόλης στο ιστορικό κέντρο της Μπρατισλάβας

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
17 Δεκεμβρίου

STAGES BY MARRIOTT 4* 
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 9.4
275 265 195 145

AIR EXPLORE
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

ED3021 05.30-06.20

SMARTWINGS
ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

QS4540 23.55-02.55

IBIS WENCESLAS 3*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 299 - - 145

IBIS OLD TOWN 3*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 325 - - 155

NOVOTEL WENCESLAS 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 349 339

1ο & 2ο παιδί
195 175

ADRIA 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 355 349 299 175

AMARILIS 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 359 349 225 179

CLEMENT 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 365 355 229 185

GRANDIOR PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 425 - - 255

GRANDIUM PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 449 - - 275

5 ημέρες
22 Δεκεμβρίου

OLSANKA CONGRESS & WELLNESS 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 395 389 335 95

SMARTWINGS
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ 

QS4541 05.00-06.00

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
QS4540 23.55-02.55

IBIS WENCESLAS 3*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 445 - - 145

CLARION CITY 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 470 459 409 159

IBIS OLD TOWN 3*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 485 - - 205

RAMADA CITY CENTER 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 489 479 429 169

ADRIA 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 495 485 439 169

AMARILIS 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 499 489 339 175

GRAND TOWERS 5*
ΜΟΛΙΣ 2 ΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 510 495 429 195

CLEMENT 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 510 495 399 179

CLARION OLD TOWN 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 529 519 475 189

GRANDIOR PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 549 - - 240

GRANDIUM PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 595 - - 280

4 ημέρες
27 Δεκεμβρίου

OLSANKA CONGRESS & WELLNESS 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 259 249 219 75

SMARTWINGS
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ 

QS4541 05.00-06.00

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
QS4540 23.55-02.55

STAGES BY MARRIOTT 4* 
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 9.4
315 305 259 139

Special Offer
GRAND TOWERS 5*

ΜΟΛΙΣ 2 ΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
329 319 285 149

ADRIA 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 329 319 285 135

CLEMENT 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 335 325 269 145

EA JULIS 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 345 335 299 155

EA EMBASSY 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 349 339 299 159

RAMADA CITY CENTER 4*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS 359 349 299 165

GRANDIOR PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 429 - - 240

GRANDIUM PRAGUE 5*
ΚΕΝΤΡΙΚΟ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 479 - - 285

6 ημέρες
31 Δεκεμβρίου

UNO HOTEL PRAGUE 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 549 535 470 260

SMARTWINGS
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ 

QS4541 05.00-06.00

RYANAIR
MΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

FR2171 19.30-22.10

*Στο 6ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνεται 1 επιπλέον διαν/ση στην Πράγα με ημερήσια στην Μπρατισλάβα, από όπου θα πάρουμε και την πτήση επιστροφής

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Smartwings & της Air Explore 
Αποσκευές Smartwings : 1 αποσκευή 23kg και 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25εκ.)
Αποσκευές Αir Explore(για την αναχώρηση 17/12): 1 αποσκευή 20kg και 1 χειραποσκευή 5kg (55x40x20εκ.)
Aποσκευές Ryanair : 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20εκ.) και 1 προσωπικό αντικείμενο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τις διαθέσιμες επιλογές με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής & Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα & Δημοτικοί φόροι πόλεων 3€/άτομο ανά διανυκτέρευση
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή στη Δρέσδη: 60€/ενήλικας , 40€/παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή στο Τσέσκυ Κρούμλωφ: 60€/ενήλικας , 40€/παιδί έως 12 ετών



6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΔΡΕΣΔΗ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - TIERGARTEN
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Ένα μοναδικό ταξίδι χωρίς περιττά χιλιόμετρα..
Ένα από τα πιο φημισμένα συνδυαστικά ταξίδια και όχι τυχαία. Δεν είναι μόνο ότι γνωρίζουμε 2 από τις σημαντικότερες πόλεις
της Ευρώπης, είναι και όλα τα υπόλοιπα υπέροχα μέρη που περιλαμβάνονται. Η παραμυθένια Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες
συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο
την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις,
κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Δεν
είναι τυχαίο ότι την αποκαλούν «Παρίσι της ανατολικής Ευρώπης». Άλλωστε η πρωτεύουσα της Τσεχίας δεν είναι ένας ακόμα
προορισμός. Αντιθέτως, μοιάζει λες και κάποιος παγκόσμιος Ντίνο ντε Λαουρέντις αποφάσισε να γυρίσει εκεί τη μεγαλύτερη
κινηματογραφική υπερπαραγωγή, φτιάχνοντας όμως τα σκηνικά του για τους απλούς ανθρώπους –και όχι για ηθοποιούς.
Ο ποταμός Μολδάβας χωρίζει την Πράγα στα δύο, μα ταυτόχρονα την ενώνει κιόλας, χάρη στις πανέμορφες γέφυρες του, οι
οποίες συμβάλλουν στο ανακάτεμα μυστηρίου, ρομαντισμού και σύγχρονου lifestyle. Αιώνες ιστορίας και τέχνης συνδυάζονται
αρμονικά με τη μοντέρνα διασκέδαση, αλλά και με λίτρα της ξακουστής τσέχικης μπύρας Pilsner Urquell, φιλοτεχνώντας το
πορτρέτο μιας αριστοκράτισσας της Κεντρικής Ευρώπης. Ενώ όποιος βρεθεί έστω και για λίγες ημέρες στο Βερολίνο δεν γίνεται
να μην αισθανθεί πρώτα και πάνω απ’ όλα ένα πράγμα: Ότι παρά τις τρεις δεκαετίες που έχουν περάσει από την πτώση του
Τείχους μέχρι σήμερα, η γερμανική πρωτεύουσα εξακολουθεί να είναι ουσιαστικά δύο διαφορετικές, έντονες, πολύβουες,
ποικιλόμορφες πόλεις στο πακέτο της μίας. Μία τεράστια πόλη που βρέχεται από τον ποταμό Spree και δροσίζεται από το
γιγάντιο, καταπράσινο πάρκο Tiergarten. Που διαθέτει μερικά από τα πιο πολυσύχναστα εμπορικά κέντρα στη Γερμανία και την
ίδια στιγμή εναλλακτικά μαγαζιά τα οποία πωλούν μοναδικά σε design και ιδιαιτερότητα αντικείμενα, τα οποία δεν θα βρείτε
πουθενά αλλού. Από τη μία πλευρά η απέραντη Kurfürstendamm (η σημαντικότερη εμπορική οδός της πόλης) με το επιβλητικό
πολυκατάστημα KaDeWe, τα γνωστά καταστήματα «γρήγορης μόδας» και τις εκατοντάδες επιχειρήσεις και από την άλλη, το
καλλιτεχνικό Mitte, με τη διάσημη Alexanderplatz, με τον πύργο της τηλεόρασης να διακρίνεται από κάθε γωνιά της πόλης, και
τα αμέτρητα μικρά καφέ όπου οι Βερολινέζοι αράζουν με τις ώρες, παρέα με τα κατοικίδια τους και ένα βιβλίο.

Συγκέντρωση την Τρίτη 31 Δεκεμβρίου, ώρα 03.15 στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και αναχώρηση για την πόλη των 100 πύργων.
Άφιξη και αφού πάρουμε όλες τις πρώτες χρήσιμες απαραίτητες πληροφορίες από τον συνοδό μας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή
μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της
Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης «η
χρυσή πόλη»και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο
μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό
Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου
Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα
συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni.
Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους
πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την
ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το βράδυ
μπορείτε να δειπνήσετε σε τυπικές Τσέχικες μπυραρίες με τοπικές σπεσιαλιτέ όπως το γευστικό κότσι αλλά και τη μπάρα
παραγωγής τους ή στα φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί για κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Πράγα-Δρέσδη

Βερολίνο

Παρέχουμε το πληρέστερο πρόγραμμα για Πράγα & Βερολίνο, χωρίς περιττά χιλιόμετρα και με τα πλέον ιδανικά ωράρια
απευθείας πτήσεων, για 6 πραγματικά γεμάτες ημέρες 
Προτείνουμε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στα κέντρα των πόλεων 
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με
τον τρόπο που επιθυμείτε
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους συνοδούς 
Ετοιμάσαμε για εσάς και διαφορετικές εμπειρίες όπως Κρουαζιέρα στο Μολδάβα και Μαύρο θέατρο στην Πράγα & τη
συνοικία Scheunenviertel στο Βερολίνο

31/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το
μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση
στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό
μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική
Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα
παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις
παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και
θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο
βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το
1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου, την οποία και θα περπατήσουμε βγάζοντας τις καλύτερες selfie
photo της εκδρομής. Στη συνέχεια και μέσα από μία υπέροχη διαδρομή σε γραφικά σοκάκια, θα καταλήξουμε στο αστρονομικό
ρολόι. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό
Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον
αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά,
φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο. Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους έμπειρου συνοδού μας, σας
προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική
τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το σκοτάδι.

 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για μία όμορφη προαιρετική εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι
Βάρι στη δυτική Βοημία. Κατά την διάρκεια της δίωρης περίπου διαδρομής θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε
χαρακτηριστικά τοπία της δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες του Λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών.
Φτάνουμε στην πασίγνωστη λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού
Τέμπλα, η οποία φημίζεται για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα
Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής όπως
ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή
των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής
αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο
Karlovarska Becherovka. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και σε ένα από τα διάσημα τοπικά εστιατόρια. Επίσης μη ξεχάσετε να
αγοράσετε τις περίφημες κρέμες σώματος και προσώπου του Κάρλοβι Βάρι . Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού έχουμε έτοιμες τις αποσκευές μας, θα αναχωρήσουμε για το Βερολίνο, αφού
πραγματοποιήσουμε μία ενδιάμεση στάση στη Φλωρεντία του Βορρά όπως αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία
στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο
λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την
καταστροφή. Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η όπερα Semperoper. Στο Zwinger, πολυμουσείο με έργα του Ραφαήλ,
υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία
από πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των οποίων και του Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία
στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος
για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Αναχώρηση για Βερολίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΡΑΓΑ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ
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ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ) - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ & ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Prague-Dresden-Berlin



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Μέσα από την αρμονική
συνύπαρξη της ιστορικής και της μοντέρνας αρχιτεκτονικής θα εκτυλίσσονται οι ιστορικές στιγμές, που σφράγισαν την τωρινή
εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου. Από την πύλη του Βραδεμβούργου έως την λεωφόρο Καρλ Μαρξ εναλλάσσονται τα μνημεία
της βασιλικής εποχής με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης, ενώ κοντά στο
πέρασμα του Τσεκ ποιντ Τσάρλυ τα απομεινάρια του τείχους, σας μεταφέρουν στα γεγονότα του ψυχρού πολέμου. Διασχίζοντας
την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου απολαμβάνετε τη στήλη της Νίκης και το κεντρικό πάρκο της πόλης, το Τιεργκαρτεν. Τα
δημόσια πάρκα και κήποι του Βερολίνου δεν είναι ούτε ένα ούτε δύο, αλλά 2.500. Γι’ αυτό είναι δύσκολο να επιλέξει κανείς πού
θα πρωτοπάει. Μια πρώτη διαλογή με γεωγραφικά κριτήρια λέει ότι το «πράσινο» διαμάντι του Mitte είναι το Tiergarten, με τον
Ζωολογικό Κήπο, τις γωνιές για μπάρμπεκιου, πικνίκ και τις καλοκαιρινές λίμνες. Έπειτα θα ξεκινήσουμε τη περιηγη μας από το
στο περίφημο “νησί των μουσείων“. Ενα συγκρότημα μουσείων κυριολεκτικά σε ένα νησί στον ποταμό Σπρέε, στο κέντρο της
πόλης, με πιο δημοφιλές το γνωστό Μουσείο της Περγάμου, τον καθεδρικό ναό αλλά και μια νέα, δυναμική άφιξη στη μουσειακή
σκηνή του Βερολίνου, το Humboldt Forum το οποίο στεγάζεται στο Ανάκτορο του Βερολίνου, δηλαδή σε ένα κτίριο με ιστορία
ταραγμένη όσο και η ίδια η πόλη. Κύρια κατοικία της δυναστείας Hohenzollern, καταστράφηκε από τους Ανατολικογερμανούς, για
να ανακατασκευαστεί και να εγκαινιαστεί τον περασμένο Ιούλιο ως ένα μουσείο που εστιάζεται στη μη ευρωπαϊκή τέχνη: τις
μάσκες από το Καμερούν, τα φιλντισένια αντικείμενα από τη Ναμίμπια, τα θρησκευτικά τελετουργικά της Ινδίας και τις ιαπωνικές
ιεροτελεστίες του τσαγιού. Το μουσείο της Περγάμου από την άλλη ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και έχει πάνω από 1
εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Προφανώς, ανάμεσα σε άλλα, θα δούμε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, όπου δεσπόζουν
η αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και ο βωμός της Περγάμου. Θα επισκεφτούμε το νεο χωρο, το <Πανόραμα Περγάμου>, οπου πλέον
μία από τις πιο μεγάλες συλλογές Ελληνικών Αρχαιοτήτων είναι στη διάθεση των επισκεπτών μ' έναν ειδικό συναρπαστικό τρόπο:
η πλέον σύγχρονη Τεχνολογία στα χέρια και στα πόδια μας με υπερσύγχρονα μέσα 3D! Ο χρόνος μετά είναι στη διάθεσή σας. Με
την καθοδήγηση του συνοδου, δείτε ατομικά τα μέρη που σας ενδιαφέρουν. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα
σε ολόκληρη την πόλη. Βρίσκονται κυρίως κοντά στην Unter den Linden και στους κάθετους σε αυτή δρόμους όπως η
Friedrichstrasse, αλλά και στην Kurfurstendamm, στο Charlottenburg ή στην Potsdamer Platz. Το πιο γνωστό πολυκατάστημα
του Βερολίνου είναι το KaDeWe επί της οδού Kurfurstendamm. Οι Galeries Lafayette στην οδό Friedrichstrasse, το γαλλικό
πολυκατάστημα με τον εντυπωσιακό από αρχιτεκτονικής άποψης κώνο στο κέντρο του και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν
επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε ένα από τα τρία αξιοθέατα αναψυχής του Βερολίνου και
ζήστε στιγμές που δεν θα ξεχάσετε ποτέ. Το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon και το Το Madame Tussauds Berlin αλλά και το
Berlin Story Bunker όπου μπορείτε να βυθιστείτε στην πολυτάραχη ιστορία της πόλης σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον
Δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Η ξενάγηση μέσα στο καταφύγιο έκτασης 6500 τετραγωνικών μέτρων αναπαράγει μερικά από τα
διαβόητα γεγονότα στη γερμανική ιστορία που οδήγησαν στην αυτοκτονία του Χίτλερ. Μη ξεχάσετε να περάσετε και από τη
Bebelplatz όπου εκεί θα βρείτε άλλη μια χριστουγεννιάτικη αγορά.

Παίρνοντας ένα καλό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη πόλη του Βερολίνου. Έτσι λοιπόν, θα περιηγηθούμε
στη συνοικία Scheunenviertel, που σημαίνει κυριολεκτικά “η γειτονιά των αχυρώνων” και κατοικήθηκε κυρίως από εβραίους από το
1737 και μετά, στο βερολίνο. Οι κάτοικοι της περιοχής αυτής χτυπήθηκαν όσο κανείς από τη μιζέρια, τη φτώχεια, τις ταπεινώσεις και
τις εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την “Τελική λύση”. Ομως ακόμη και σήμερα, η συνοικία μαρτυρά τον πολιτιστικό
πλούτο της εβραικης κοινότητας που έζησε εκεί πριν τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο. Η περιοχή δε θυμίζει σε τίποτα το υπόλοιπο Βερολίνο
με τους φαρδεις και ατέλειωτους δρόμους που μπορεί κανείς να διασχίσει και με ποδήλατο. Στη γειτονια Scheunenviertel, αντίθετα,
οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις. μικροί κήποι ξεφητρώνουν εδώ και εκεί. Τα κτήρια έχουν δύο-τρεις ορόφους το πολύ ενώ
τα περισσότερα διαθέτουν εσωτερικές αυλές, γεμάτες, παλαιότερα, από μικρές βιοτεχνίες γούνας και σιδήρου. Σήμερα το
Scheunenviertel είναι μια πολυσύχναστη περιοχή, με παλιά οικιστικά κτίρια και γκαλερί τέχνης να περιβάλλουν την πλατεία Rosa-
Luxemburg-Platz, όπου ο αναπαλαιωμένος χώρος παραστάσεων Volksbühne παρουσιάζει παραγωγές πειραματικού θεάτρου. Σε
μικρή απόσταση, ο κινηματογράφος του 1929 Babylon προβάλλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου του Βερολίνου. Πλήθη κόσμου κατακλύζουν τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche
Höfe μέρα και νύχτα, ενώ στους κοντινούς δρόμους υπάρχουν μοντέρνες μπουτίκ. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για
την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής έχοντας τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 3€/άτομο ανά διανυκτέρευση
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών 
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών 
Εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρι: 60€/ενήλικας , 40€/παιδί έως 12 ετών

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Smartwings & της Air explore 
Αποσκευές Smartwings : 1αποσκευή 23kg και μία χειραποσκευή 8kg (56x45x25εκ.)
Aποσκευές Ryanair : 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20εκ.) & 1 προσωπικό αντικείμενο 
Διαμονή στα αναγραφόμενα ξενοδοχεία για 5 διαν/σεις με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
31 Δεκεμβρίου

ΠΡΑΓΑ: DUO  4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ:
BW PLUS PLAZA KUNFURSTERNDAMM 4*
ΣΤΗ ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΔΟ ΚΟΥΡΦΙΡΣΤΕΝΤΑΜ

549 539
1ο παιδί 379
 2ο παιδί 459

235

SMARTWINGS
Θεσ/νίκη - Πράγα

QS4541 05.00-06.00

RYANAIR
Βερολίνο - Θεσ/νίκη
FR1146 18.10-21.35

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 4ΜΕΛΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ (2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ+2 ΠΑΙΔΙΑ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΔΥΟ 2ΚΛΙΝΑ ΔΙΠΛΑΝΑ 

Ή ΑΝΤΙΚΡΙΣΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ & ΣΕ ΕΝΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ



4&5 ΗΜΕΡΕΣΠΑΡΙΣΙ
La Dame De Fer

ΠΑΡΙΣΙ
La Dame De Fer

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ
ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ
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To Παρίσι είναι μια πόλη που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Αυτό που πρέπει να πούμε είναι πως δεν γίνεται να ταξιδέψεις
οπουδήποτε αν δεν έχεις δει αυτή την πόλη. Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα έχει χαρίσει τις ομορφιές της σαν φόντο των πιο
λαμπερών ονείρων, έχει γίνει το σκηνικό για μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο
καμία πόλη στον κόσμο, για να γίνει σύμβολο και μύθος. Η πόλη που όταν την επισκέφθηκε για πρώτη φορά ο Χέμινγουεϊ, στις αρχές
της δεκαετίας του ‘30, έγραψε: “Αν δείτε τον κόσμο σαν πυραμίδα, τότε σίγουρα στην κορυφή της βρίσκεται το Παρίσι”. 
Η πόλη έχει ταυτίσει το όνομά της με τις έννοιες κομψότητα, πολιτισμός, αισθητική, και αποτελεί μια από τις λαμπρότερες
πρωτεύουσες του κόσμου. Το κέντρο της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης έκφρασης ιδεών και του έρωτα! Η πόλη που θα σας
εντυπωσιάσει! Δεν είναι εύκολο σε αυτή την πόλη να επιλέξεις πως θα αξιοποιήσεις τον χρόνο σου ή σε ποια αξιοθέατα θα τον
καταναλώσεις. Εμείς διοργανώνουμε ταξίδια στο Παρίσι από το 1988 και συνεχώς ανανεώνουμε το πρόγραμμά που σας προτείνουμε.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Εγγυημένες απευθείας πτήσεις
Paris walking tour
Έμπειρο ελληνόφωνο τοπικό συνοδό
Ξενάγηση στο Λούβρο από επίσημο τοπικό ξεναγό
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Νυχτερινή προαιρετική περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του φωτός & κρουαζιέρα στο Σηκουάνα
Διαμονή σε επιλεγμένα πολυτελή ξενοδοχεία

18/12 
& 5,8/1

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Άφιξη ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της
πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές
μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο
14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο
του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει
στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα.Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την
ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι,
σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο της νέας
Όπερας του Παρισιού και θα περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά
αυτή του ποταμού θα ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα
βρεθούμε δίπλα στο πληγωμένο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων (την οποία δυστυχώς δεν μπορούμε να προσεγγίσουμε, λόγω
της καταστροφικής πυρκαγιάς που άφησε το Ναό χωρίς στέγη πριν μερικά χρόνια), θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της
Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους
του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σημερινή
έδρα της Γαλλικής Γερουσίας). Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα
διασημότερα καφέ της πόλης, από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους
ακριβότερους δρόμους του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε
το κτίριο της Βουλής, το Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την
καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες.
Συνεχίζοντας θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του
18ου και 19ου αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής,
θα καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

ΠΑΡΙΣΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ)

ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ – PARIS BY NIGHT - DISNEYLAND - ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ



Mετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά
του Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία
της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον
επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το
τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της
Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία
Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το
σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων
αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται
και το Μουσείο Πικάσο. Θα καταλήξουμε στην περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας
Τέχνης Centre Georges Pompidou. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου.
Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη
του Παρθενώνα, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον
πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο,
Τιντορέτο κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του
φιλέλληνα Delacroix (Σφαγή της Χίου). Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ
σημαντικό και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας.
Θα περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μια άλλη
εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια
υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα
δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό
άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και θα
περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού που δεν
κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.

PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ)
ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ – PARIS BY NIGHT
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ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ DISNEYLAND PARIS
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα ακολουθήσει προαιρετική επίσκεψη στη Disneyland. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα,
η χαρούμενη μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Σας προτείνουμε να
ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε
με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων
σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των
επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR,
αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ - HONFLEUR - DEAUVILLE - TROUVILLE
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση προαιρετικά για την Νορμανδία. Ποιος δεν έχει ακούσει το όνομα αυτής της περιοχής,
αρχικά λόγω της ιστορικής απόβασης του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου και επιπρόσθετα λόγω της ομορφιάς των μικρών γραφικών της
πόλεων. Αφού περάσουμε κοντά από την πρωτεύουσα της τη Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε,
την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές
ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού,
η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές,
καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ από το 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα,
«κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια με
τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και
ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη
Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie.Μετά από περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές
γκαλερί και ατελιέ, μιας και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης,
χρόνος ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα από μια μοναδική διαδρομή μέσα από την εξοχή της
περιοχής, καταλήγουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα,
δημιουργήθηκε το 19ο αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε
αγαπημένο τόπο παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού
βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η
πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη
μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας
θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με
το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο
κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε
στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε την Cote Fleurie και μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή θα επιστρέψουμε στο Παρίσι και το ξενοδοχείο μας.
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ΠΑΡΙΣΙ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και απολαύστε την ελεύθερη ημέρα σας στο Παρίσι. Απολαύστε τη μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, τις
απαστράπτουσες μπουτίκ της Rue du Faubourg Saint-Honoré και Avenue Montaigne ή αν θέλετε έναν ζεστό μυρωδάτο γαλλικό
καφέ, καθίστε “Avenue”, όπου θα συναντήσετε τους ομορφότερους ανθρώπους της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά στο
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο & 2o ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
18 Δεκεμβρίου

8 Ιανουαρίου

HAMPTON BY HILTON CLICHY 4* 535 365 175
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ
12.40-14.00

ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14.55-18.40

HOLIDAY INN OPERA 
GRAND BOULEVARDS 4* 715 535 315

4 ΗΜΕΡΕΣ
5 Ιανουαρίου

HAMPTON BY HILTON CLICHY 4* 475 299 140
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΡΙΣΙ
12.10-14.30

ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.25-19.10

HOLIDAY INN OPERA 
GRAND BOULEVARDS 4* 615 435 250

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR προς και από το αεροδρόμιο Beauvais του Παρισιού
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή καμπίνας έως 10 κιλά (55x40x20cm) 
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

Δημοτικοί φόροι διαμονής, εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Paris By night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικα & 30€/παιδί (μεταφορές, ξενάγηση & εισιτήριο cruise ship)
Disneyland (μεταφορά & εισιτήριο): 135€/ενήλικα & 115€/παιδί έως 12 ετών (εισιτήριο και μεταφορά)
Μεταφορά & ξενάγηση στο Λούβρο με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό & ακουστικά: 60€/ενήλικα & 45€/παιδί
Ημερήσια εκδρομή στη Νορμανδία: 80€/ενήλικα & 50€/ παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Στο ταξίδι 4 ημερών δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος.

Paris



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το αποκλειστικό ταξίδι γιατί προσφέρουμε :

ΠΤΗΣΗ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΠΡΙΖ
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ΓΑΝΔΗ - ΜΠΡΙΖ - ΠΑΡΙΣΙ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ - DISNEYLAND
PARIS BY NIGHT - ΟΠΕΡΑ - ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - PARIS WALKING TOUR - ΑΜΒΕΡΣΑ

7 ΗΜΕΡΕΣ

Παρίσι-ΜπρίζΠαρίσι-Μπρίζ

Είτε είσαι έμπειρος ταξιδιώτης, είτε όχι, έχεις ακούσει σίγουρα πως η Μπριζ είναι μια από τις ομορφότερες πόλεις του κόσμου
και όχι άδικα. Θα την δεις σε όλα τα προγράμματα που περιλαμβάνουν το Βέλγιο, όμως μόνο ως μια ημερήσια επίσκεψη λίγων
ωρών. Σε αυτό το πρόγραμμα θα έχουμε 2 διανυκτερεύσεις στην παραμυθένια Μπριζ ώστε να απολαύσουμε μέρα και νύχτα το
μαγικό ιστορικό κέντρο.  Όμως δεν σταματάμε εδώ. Συνεχίζουμε για Παρίσι! Ακόμα πιο όμορφο, ιδίως μετά την “ανανέωση” της
πόλης λόγω των καλοκαιρινών Ολυμπιακών αγώνων. Θα  μείνουμε για 4 νύχτες στο πολυτελές Hilton by Hampton clichy 4* με
άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης. Επίσης φροντίσαμε να είναι όλες οι μέρες γεμάτες με εκδρομές και δραστηριότητες,
χωρίς χώρο για πολλά «προαιρετικά». Έτσι, κερδίζετε σωστή κατανομή χρόνου και έχετε προκαθορισμένο κόστος πριν από την
αναχώρησή, χωρίς δυσάρεστες τοπικές εκπλήξεις. Επιπλέον, έχετε χρόνο για να περιηγηθείτε και μόνοι σας σε αυτές τις περιοχές
- διαμάντια για να έχετε μια ολοκληρωμένη εμπειρία!

Κατάλληλες πτήσεις για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα με πρωινή πτήση αναχώρησης για Βρυξέλλες και μεσημεριανή
επιστροφή από Παρίσι
Πλούσιες ξεναγήσεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα των πόλεων που επισκεπτόμαστε, για να απολαύσετε αυτό το ταξίδι έτσι
όπως μόνο εμείς σχεδιάζουμε, δίνοντας έμφαση στο πολιτιστικό στοιχείο και τον τοπικό τρόπο ζωής.
ΔΩΡΟ επίσκεψη στη μεσαιωνική Γάνδη
Επίσκεψη στην λαμπερή Αμβέρσα, τη 2η μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου
ΔΩΡΟ Paris walking tour
Προκρατημένα εισιτήρια εισόδου στη Disneyland & στο μουσείο του Λούβρου
Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου μας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

23,30/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 04.00π.μ. και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την απευθείας πτήση μας στο αεροδρόμιο
Σαρλερουά. Άφιξη και αμέσως θα ξεκινήσουμε με πανοραμική περιήγηση στην πρωτεύουσα του Βελγίου για να δούμε το Atomium, τα
Βασιλικά Παλάτια του Λακεν με τον ομώνυμο Βασιλικό Ναό, το Γιαπωνέζικο Πύργο με την Κινέζικη Παγόδα, την Πλατεία Grand Sablon
με τον ομώνυμο Ναό της Παναγίας Γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών, τη Βασιλική
πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, την «Ευρωπαϊκή Γειτονιά», όπου εδρεύει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και
οι αντιπροσωπείες των κρατών-μελών της Ε.Ε., την Αψίδα του Θριάμβου, τον Καθεδρικό Ναό. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της
πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Αμέσως μετά θα αναχωρήσουμε για τη Μπριζ, όπου θα συναντήσουμε αρχικά το πρώτο
αξιοθέατο που συναντά κανείς προτού μπει στο ιστορικό κέντρο της πόλης είναι η Λίμνη της Αγάπης που είναι γεμάτη με κύκνους. Από
τη γέφυρα που χτίστηκε το 1740, θα απολαύσουμε μια πανοραμική εικόνα ολόκληρης της Μπριζ. Δίπλα στη Λίμνη της Αγάπης υπάρχει
και το μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, Σημαντικό αξιοθέατο είναι επίσης το νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη που είναι το παλαιότερο στην
Ευρώπη, κτίσμα του 13ου αιώνα και σήμερα μουσείο με μεγάλη συλλογή αρχειακών εκθεμάτων, μεσαιωνικών ιατρικών οργάνων
αλλά και έργων τέχνης. Θα θαυμάσουμε επίσης τους δύο σημαντικότερους ναούς της πόλης, το ναό της Παναγίας και του Ιερού
Αίματος με το περίφημο κωδωνοστάσιο που φτάνει τα 122,3 μέτρα − ένα από τα ψηλότερα κτίσματα από τούβλα στον κόσμο. Στο
χοροστάσιο του ναού υπάρχει η «Παναγία Βρεφοκρατούσα», του Μικελάντζελο. Θεωρείται ότι είναι το μοναδικό γλυπτό του μεγάλου
καλλιτέχνη της Αναγέννησης που τοποθετήθηκε εκτός Ιταλίας όσο εκείνος ήταν εν ζωή. Θα πρέπει να αναφέρουμε ότι ο ναός του
Ιερού Αίματος, χτίστηκε τον 12ο αιώνα και εκεί φυλάσσεται χρυσοποίκιλτο φιαλίδιο που περιέχει ύφασμα από τον Άγιο Τάφο
ποτισμένο με το Ιερό Αίμα. Θα επισκεφτούμε βεβαίως και το πιο διάσημο αξιοθέατο της Μπριζ, το καμπαναριό του 13ου αι. και
βρίσκεται στην κεντρική πλατεία της πόλης. Αυτό αρχικά λειτούργησε ως θησαυροφυλάκιο και στη συνέχεια ως παρατηρητήριο.
Διαθέτει 48 καμπάνες συνολικά και σε τακτά χρονικά διαστήματα πραγματοποιούνται κοντσέρτα με… καμπανοκρουσίες, που
ακούγονται σε όλη την πόλη! Επίσης, όποιος θέλει μπορεί να ανέβει τα 366 σκαλοπάτια του καμπαναριού και να απολαύσει τη θέα από
τα 83 μέτρα. Όμως η Μπριζ έχει πολλά ακόμη αξιοθέατα να θαυμάσουμε, όπως το Μέγαρο των Αρχόντων, την πολυφωτογραφημένη
γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, τους ειδυλλιακούς Kήπους Άρεντ, το εντυπωσιακό Κολέγιο της Ευρώπης και το πρώτο Χρηματιστήριο
του κόσμου που ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα. Όλα αυτά θα τα απολαύσουμε στη διάρκεια της περιήγησής μας, στη πόλη. Στη συνέχεια
χρόνος για γεύμα και βόλτες στη μοναδικής ομορφιάς πόλη. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.



ΓΑΝΔΗ - ΑΜΒΕΡΣΑ
Paris-Bruges

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, αναχωρούμε για τη Γάνδη, μία από τις αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου. Οικοδομήθηκε περί τον 7ο
αιώνα ως καταυλισμός στη συμβολή των ποταμών Σκάλδη και Λυς και κατέληξε τον Μεσαίωνα να είναι μια από τις μεγαλύτερες και
πλουσιότερες πόλεις στη Βόρεια Ευρώπη. Διαθέτει ένα πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και
αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, τα οποία, ευτυχώς, δεν υπέστησαν καταστροφές από τους πολέμους. Αντιθέτως αναπαλαιώθηκαν
και συντηρούνται άψογα. Το ιστορικό κέντρο της Γάνδης είναι η μεγαλύτερη περιοχή στο Βέλγιο στην οποία δεν επιτρέπεται η
κυκλοφορία αυτοκινήτων. Εμείς στην περιήγησή μας θα δούμε το Διοικητήριο, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Σεν Μπαβό,
όπου υπάρχουν έργα του Ρούμπενς, του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδελφούς Βαν Άικ. Θα
δούμε, επίσης, το Κάστρο των Ιπποτών και γενικώς θα γνωρίσουμε την πόλη, που κατά τον Μεσαίωνα υπήρξε ένα σπουδαίο εμπορικό
σταυροδρόμι της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Αμβέρσα η οποία είναι χτισμένη πάνω στον ποταμό Scheldt, στην
είσοδο προς τη Βόρεια Θάλασσα, αποτελεί το μεγαλύτερο λιμάνι του Βελγίου αλλά και το δεύτερο μεγαλύτερο στην Ευρώπη. Θα
ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από τις όχθες του ποταμού Scheldt και θα κατευθυνθούμε προς τον καθεδρικό ναό και το δημαρχείο
στο κέντρο της μεσαιωνικής γειτονιάς με το φημισμένο κεντρικό εμπορικό δρόμο και το Boerentoren, παλαιότερο ουρανοξύστη της
Ευρώπης. Κρυμμένα σε σοκάκια, θα βρούμε χιλιάδες εστιατόρια και μπαράκια, καταστήματα με αντίκες, γκαλερί, σοκολατερί,
καταστήματα διαμαντιών (έχει τη μεγαλύτερη βιομηχανία επεξεργασίας διαμαντιών παγκοσμίως) και μπουτίκ πρωτοποριακών
σχεδιαστών. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Επιστροφή στη Μπριζ.
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ΜΠΡΙΖ - ΠΑΡΙΣΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – PARIS BY NIGHT
Πρωινό και αναχώρηση μέσα από μια όμορφη διαδρομή της Γαλλικής Φλάνδρας για το Παρίσι. Άφιξη νωρίς το μεσημέρι και χωρίς να
χάσουμε χρόνο, αρχίζει η γνωριμία μας με το Παρίσι. Θα ξεκινήσουμε με το διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την
πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ),
κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας,
θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες
πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα.
Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία
Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι, σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας, θα
κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο της νέας Όπερας του Παρισιού και θα περάσουμε στην
αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα ξεχωρίσουμε τα δύο
μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου «γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα στο πληγωμένο κτίσμα του
Ναού της Παναγίας των Παρισίων, θα συνεχίσουμε προς το διάσημο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ
Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα περπατήσουμε μέσα στους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη
πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σήμερα έδρα της Γαλλικής Γερουσίας).
Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της πόλης,
από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους του
Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της Βουλής, το
Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την καταπληκτική θέα στον
Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Συνεχίζοντας θα
θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια του 18ου και 19ου
αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας Μαγδαληνής, θα
καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό χώρο αυτού του
μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να καθίσουμε για ένα
ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για την πρώτη σας βραδιά στο Παρίσι ελάτε μαζί
μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα φημισμένα bateaux
mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο φυσικό σημείο της πόλης. Θα
δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ και την Αψίδα του Θριάμβου και
θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές γειτονιές του Παρισιού που δεν
κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη σημερινή μας περιήγηση από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα
πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο
αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον επαναστατημένο λαό του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της
πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της
Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε
στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί, την παλαιότερη κατοικημένη της πόλης, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία
των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές
επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Θα
καταλήξουμε στην περιοχή Beaubourg, όπου βρίσκεται και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Centre Georges Pompidou.
Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ σημαντικό και ιστορικό κτίριο του Παρισιού,
χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σήμερα έδρα του Συμβουλίου της Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική του αυλή του
κτιρίου και στους κήπους του, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως βρισκόμαστε σε μία άλλη εποχή. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει
προαιρετική μετάβαση και ξενάγηση στο μουσείο του Λούβρου. Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη
της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη του Παρθενώνα, το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία
ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα
σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο, Τιντορέτο κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές
δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του φιλέλληνα Delacroix (Σφαγή της Χίου).

WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ - BEAUBOURG - PALAIS ROYAL)
ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
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DISNEYLAND
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική,
τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με
τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να
επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το
μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και
ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο.Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το
περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, Centre Georges Pompidou. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ,
μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ
Βρισκόμαστε στην 6η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα. Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε την ημέρα σας με
τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία, γνωστή για την ιστορική απόβαση του Β΄
Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. Αφού περάσουμε κοντά από την πρωτεύουσα της τη Ρουέν,
θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο
χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο
φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, πλατείες, δρόμους και
σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ από το 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux
Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα
στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή
μοντέλων πλοίων και ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης,
τον καλλιτέχνη Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie. Μετά από περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και
πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης,
χρόνος ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα από μια μοναδική διαδρομή μέσα από την εξοχή της περιοχής,
καταλήγουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε το 19ο
αιώνα από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο παραθερισμού της
αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά
αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το
πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές
χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που
πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που
εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο
και το Δημαρχείο. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών.
Θα πάρουμε την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα επιστρέψουμε στο Παρίσι και το ξενοδοχείο μας.
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Paris-Bruges

SHOPPING TIME – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και σήμερα θα έχετε ελεύθερο χρόνο στη πλούσια αγορά της πόλης ή να απολαύσετε καφέ σε ένα από τα εντυπωσιακά
γαλλικά μπιστρό και καφέ της πόλης. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ημέρες
23,30 Δεκεμβρίου

ΜΠΡΙΖ :
GREEN PARK ΒRUGGE 4*

ΠΑΡΙΣΙ:
HAMPTON BY HILTON CLICHY 4*

695 625 345

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΑΡΛΕΡΟΥΑ

05:55 - 08:00

ΠΑΡΙΣΙ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14:55-18:40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της RYANAIR
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή για 2 διαν/σεις στη Μπριζ & 4 διανυκτερεύσεις στο Παρίσι στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με
πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
Check point 35€ ανά άτομο
Paris by night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικας & 30€/παιδί έως 12 ετών(Μεταφορά,ξενάγηση & κρουαζιέρα)
Disneyland: 135€/ενήλικας & 115€/παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου)
Ημερήσια εκδρομή στη Νορμανδία: 80€/ενήλικα & 50€/ παιδί έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση) 
Μουσείο Λούβρου: 60€/ενήλικας & 45€/παιδί έως 12 ετών(Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός, ακουστικά)



4,5,6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα
ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες
αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν
γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο
πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο
χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας
δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας
εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Μόνο απευθείας πτήσεις προς / από Βουδαπέστη
Εξασφαλισμένες / προπληρωμένες θέσεις στις πτήσεις της Ryanair και της Wizzair
Διαμονή μόνο στο κέντρο της πόλης σε πολυτελή 4* & 5* ξενοδοχεία
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
ΔΩΡΟ εκδρομή στα παραδουνάβια χωριά
Επίσκεψη στο περίφημο CITY PARK BUDAPEST για να δούμε το ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ, τον ζωολογικό κήπο, να κάνουμε
πατινάζ στον πάγο και να απολαύσουμε τα SZECHENYI SPA
Δυνατότητα ημερήσιας εκδρομής στη Βιέννη

16,21,22,23,24,29/12
& 2/1

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση μας για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό του
ταξιδιού και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε γνωριμία με την πόλη. Θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή
μας από την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη
συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα
καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά θα
περάσουμε στη Βούδα, όπου θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων
και τον ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Θα καταλήξουμε στον περίφημο λόφο Gellert, από όπου
θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης με τον Δούναβη. Εδώ τελειώνει η σημερινή μας περιήγηση και
τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για το πρώτο σας βράδυ στην Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο
Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ -  ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ



Budapest

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓ.ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

Όπως σε κάθε πόλη έτσι και εδώ, υπάρχουν στην περιφέρεια υπέροχες τοποθεσίες. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή μας
εκδρομή στα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο
γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου.
Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός
θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη
επιθυμείτε. Εμείς προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το
θαυμάσει κανείς τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο
φωτισμό του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα,
όμως είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι
επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη
με παραδοσιακά προϊόντα. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε
Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ
Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στην Αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας
βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε
του πρίγκιπα Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του
Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του
Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Εδώ θα δούμε
την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα της Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης
και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο,
το Πανεπιστήμιο, και τη Βοτίφκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό
Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές
Χριστουγεννιάτικες αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο Rathausplatz, Δοκιμάστε ένα από τα
δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα
αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Το απόγευμα επιστροφή στη Βουδαπέστη.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα, ανάλογα με την ώρα της πτήσης της επιστροφής.
Απολαύστε τη μέρα αυτή στην πόλη, άλλωστε το ξενοδοχείο σας είναι στο κέντρο, αξιοποιήστε τον χρόνο σας με τον τρόπο που
επιθυμείτε και μην ξεχνάτε ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Ακολουθεί μεταφορά στο
αεροδρόμιο για να επιστρέψουμε στην Ελλάδα.
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CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE) - ICE RINK
ΠΑΤΙΝΑΖ ΣΤΟΝ ΠΑΓΟ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 2η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας.
Θα πάμε σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της
πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων και θα επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο
εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους
αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης
σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα
παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park.

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη.

Ice Skating Lake Rink
Ιδιαίτερα ρομαντικό βρίσκεται στο πάρκο της πόλης, στη λίμνη που το καλοκαίρι γίνονται βαρκάδες, το χειμώνα μετατρέπεται σε
μια πελώρια πίστα πατινάζ από τα μέσα Νοεμβρίου έως τα μέσα Φεβρουαρίου με χιλιάδες επισκέπτες να απολαμβάνουν ένα
μοναδικό τοπίο. Δείξτε τις μοναδικές σας ικανότητες στο πατινάζ στον πάγο σε μια υπέροχη Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.

Széchenyi Budapest Spa
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C. Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα
θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο, άλλωστε η απόσταση είναι μόλις 10 λεπτά.

Σημειώσεις:
Στο 6ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνεται 1 επιπλέον ελεύθερη ημέρα.
Στο 4ήμερο πρόγραμμα στις 16/12 δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
16 Δεκεμβρίου

COURTYARD 
BY MARRIOTT 4* PLUS 245 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 160
390

WIZZAIR 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

10.00 - 10.40

RYANAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.10 - 16.45

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη

429 έως 6 ετών 95
6-12 ετών 240

690

6 ημέρες
16 Δεκεμβρίου

COURTYARD 
BY MARRIOTT 4* PLUS 395 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 160
640

WIZZAIR 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

10.00 - 10.40

RYANAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.25 - 14.00

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη 640 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 240 1.090

6 ημέρες
21,23 Δεκεμβρίου

COURTYARD 
BY MARRIOTT 4* PLUS 535 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 235 780

RYANAIR
21/12 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

14.25 - 15.05
26/12 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.10 - 16.45

RYANAIR
23/12 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

13.15 - 13.50
28/12 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.25 - 14.00

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη 790 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 330 1.240

5 ημέρες
22,24 Δεκεμβρίου

COURTYARD 
BY MARRIOTT 4* PLUS 475 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 210 670

RYANAIR
22/12 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

11.25 - 12.05
26/12 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.10 - 16.45

RYANAIR
24/12 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

09.20 - 10.00
28/12 ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.25 - 14.00

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη 695 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 290 1.060

5 ημέρες
29 Δεκεμβρίου

MERCURE KORONA 4* 590 έως 16 ετών 145 980 RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

11.25 - 12.05

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14.10 - 16.45

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη 690 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 440 1.240

5 ημέρες
2 Ιανουαρίου

MERCURE KORONA 4* 385 έως 6 ετών 95
6-12 ετών 210 560 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
17.10 - 17.40 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.15 - 12.50

MARRIOTT BUDAPEST 5*
 Θέα στο Δούναβη 570 έως 6 ετών 95

6-12 ετών 210 930

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές: Στις πτήσεις Ryanair/Wizzair : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα/backpack) + 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.)
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3€/άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στη Βιέννη : 70€/ ενήλικες & 50€ παιδιά (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 30€ενήλικες & 25€ παιδιά (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 55-70€ ενήλικες & 45-60€ παιδιά (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Budapest
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ΆμστερνταμΆμστερνταμ

Μπρίζ - ΒρυξέλλεςΜπρίζ - Βρυξέλλες

22/12

Σας προσκαλούμε να ζήσετε μια μοναδική εμπειρία γεμάτη Χριστουγεννιάτικη μαγεία και ευρωπαϊκή γοητεία, μέσα από ένα
εξαήμερο ταξίδι που θα σας οδηγήσει στις καρδιές τριών εξαιρετικών χωρών: το Βέλγιο, το Λουξεμβούργο και την Ολλανδία.
Ετοιμαστείτε να θαυμάσετε τις υπέροχες Χριστουγεννιάτικες εικόνες που κάθε προορισμός έχει να προσφέρει, με την κάθε
στάση να ξεπερνά την προηγούμενη σε ομορφιά και ατμόσφαιρα. Ξεκινώντας από τις Βρυξέλλες, την πρωτεύουσα των
αποφάσεων της Ευρώπης, θα βυθιστείτε σε ένα μαγικό χριστουγεννιάτικο σκηνικό που ξεδιπλώνεται στην καρδιά της πόλης. Με
φαντασμαγορικό φωτισμό, ζωντανές εκδηλώσεις και παραδοσιακές λιχουδιές, οι Βρυξέλλες μεταμορφώνονται σε έναν
παραμυθένιο κόσμο που μαγεύει κάθε επισκέπτη. Ακολουθεί η παραμυθένια Μπριζ, με τα γραφικά κανάλια και τα ιστορικά της
κτίρια να δημιουργούν την τέλεια εορταστική ατμόσφαιρα. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να περιπλανηθείτε σε χριστουγεννιάτικες
αγορές και να απολαύσετε την ιδιαίτερη γοητεία αυτής της μικρής, αλλά τόσο ζωντανής πόλης.
Η περιπέτειά σας θα κορυφωθεί στο Άμστερνταμ, μια πόλη γνωστή για την ελεύθερη και κουλ ατμόσφαιρά της, που την περίοδο
των Χριστουγέννων γίνεται ακόμα πιο μαγευτική. Τα παραμυθένια σπίτια κατά μήκος των καναλιών, τα λαμπερά
χριστουγεννιάτικα φώτα, οι εορταστικές αγορές και τα παγοδρόμια δημιουργούν ένα σκηνικό βγαλμένο από όνειρο. Αυτό το
ταξίδι συνδυάζει ιδανικά τις πτήσεις και τις τοποθεσίες, προσφέροντάς σας μια αξέχαστη εμπειρία. Όταν επιστρέψετε, θα
νιώσετε πως θέλετε να το ξαναζήσετε και να το μοιραστείτε με τους αγαπημένους σας. Σας καλούμε να αφεθείτε στη μαγεία των
Χριστουγέννων και να δημιουργήσετε αναμνήσεις που θα κρατήσουν για πάντα.

Ένα νέο αποκλειστικό πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις για Άμστερνταμ και επιστροφή από Βρυξέλλες (Σαρλερουά) για την αποφυγή περιττών χιλιομέτρων.
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το απόγευμα 
Διαμονή στο Amsterdam στο Leonardo Royal 4*, σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία στη Μπριζ στο κέντρο της πόλης και στις
Βρυξέλλες στο πολυτελές Marivaux 4* στην καρδιά της πόλης
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ημερήσια εκδρομή στη Ντινάντ και το Λουξεμβούργο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 10:30 το πρωί, έλεγχος και απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο του Αμστερνταμ. Μόλις
φτάσουμε Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο το οποίο βρίσκεται σε πολύ ωραία τοποθεσία με εύκολη πρόσβαση στο κέντρο της πόλης.
Αμέσως μετά θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να ξεκινήσουμε τη περιήγηση μας στην φημισμένη πρωτεύουσα. Μια ξεχωριστή πόλη,
τόσο διαχρονικά ρομαντική όσο και σύγχρονη. H πόλη συνθέτει την εικόνα ενός τεράστιου υπαίθριου μουσείου, που η πληθώρα των
καναλιών, με την πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της, την καθιστούν μια από τις γνωστότερες, μητροπόλεις της Ευρώπης. Θα
περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, το οποίο οριοθετείται από τρία κύρια ημικυκλικά κανάλια (και αμέτρητα άλλα περιμετρικά), που
ενώνονται μεταξύ τους με περισσότερες από 1000! μικρές και μεγαλύτερες γέφυρες, για να δούμε μεταξύ άλλων το επιβλητικό
‘Rijksmuseum’, την πανύψηλη ‘Δυτική Εκκλησία’, το μοναδικό ‘Παλάτι του Βασιλιά’ στην κεντρική πλατεία Dam, τον ‘πλωτό’ Κεντρικό
Σταθμό, μαζί με πολλά ακόμη στοιχεία μιας πόλης που ‘επιπλέει’ στη θάλασσα. Θα διασχίσουμε πάλι στο ιστορικό κέντρο την
Waterlooplein, την πλατεία Ρέμπραντ, το παζάρι των λουλουδιών, την Rokin και την κεντρική πλατεία Dam. Μετά τη περιήγηση μπορείτε να
αξιοποιήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας όπως εσείς επιθυμείτε. Θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε τις Χριστουγεννιάτικες αγορές και να
δοκιμάσετε τα ολλανδικά σνακ, όπως το olieballen και το appelbeignets. Το Άμστερνταμ είναι γεμάτο από χριστουγεννιάτικες αγορές κατά
τη διάρκεια των Χριστουγέννων. Οι αγορές δεν απλώνονται μόνο μέσα στην πόλη, αλλά και σε κοντινά μέρη όπως το Χάρλεμ και το
Λάιντεν. Διάσημες Χριστουγεννιάτικες αγορές είναι αυτές των Rembrandtplein και Leidseplein, αν και μπορείτε επίσης να συναντήσετε
πολλές αγορές που έχουν δημιουργηθεί για μία ή δύο μόνο ημέρες. Νωρίς το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο για τη διανυκτέρευση μας.

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΧΑΓΗ - ΝΤΕΛΦΤ - ΑΜΒΕΡΣΑ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ
ΜΠΡΙΖ - ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΛΟΥΞΕΜΒΡΟΥΡΓΟ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
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Μετά από ένα καλό πρωινό θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στο Άμστερνταμ από τη Πλατεία των Μουσείων όπου θα επισκεφθούμε το
μεγαλύτερο αδαμαντοκοπείο της πόλης, τον οίκο COSTER DIAMONDS, όπου θα γνωρίσουμε τη διαδικασία επεξεργασίας των διαμαντιών, από το
αρχικό έως το τελικό στάδιο, ενώ στη συνέχεια μπορούμε να δούμε ιστορικά ‘κομμάτια’ και πληθώρα διαμαντιών μέσα από την τεράστια συλλογή
κοσμημάτων του οίκου. Από εδώ, σας προτείνουμε να συνεχίσετε με μια υπέροχη κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης, για να απολαύσουμε την
αρχιτεκτονική και τη συναρπαστική θέα στα διάσημα ορόσημα της πόλης. Δείτε τα κτίρια του 17ου αιώνα που πλαισιώνουν τα διάσημα κανάλια,
καθώς και νέα κομψά κτίσματα που μας φέρνουν στον 21ο αιώνα του Άμστερνταμ. Επίσης, δύο όμορφα παγοδρόμια οργανώνονται κάθε
χριστουγεννιάτικη σεζόν σε δύο σημεία της πόλης, το Leidseplein και το Museumplein. Το πρώτο περιβάλλεται από χριστουγεννιάτικα περίπτερα και
το δεύτερο από διάσημα ολλανδικά μουσεία, όπως το μουσείο Rijksmuseum και το Stedelijk. Μπορείτε να κάνετε πατινάζ σε μια υπέροχη
χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα και να επισκεφθείτε τα γνωστά ολλανδικά μουσεία, τα οποία τυχαίνει να είναι ανοιχτά ακόμη και κατά τη διάρκεια
των διακοπών. Εκτός όμως από Χριστουγεννιάτικες αγορές και παγοδρόμια, οι Ολλανδοί είναι γνωστοί ως οι καλύτεροι έμποροι στον κόσμο.
Επομένως, οι πωλήσεις ξεκινούν κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων. Εάν τα ψώνια είναι μεταξύ των σχεδίων σας, τότε θα επωφεληθείτε από τις
εξαιρετικές εκπτώσεις και θα κάνετε τα καλύτερα εποχιακά δώρα. Μπορείτε να ψωνίσετε στα πιο γνωστά εμπορικά κέντρα της πόλης ή να
περπατήσεις στα Nine Streets (De Negen Straatjes) και στο Kalverstraat, τα οποία θεωρούνται τα κύρια μέρη για επίσκεψη για ψώνια. Το μεσημέρι
σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια γοητευτική προαιρετική εκδρομή στα γραφικά ψαροχώρια, το Φόλενταμ (Volendam) και το Μάρκεν
(Marken). Το πρώτο, αυτή η μικρή πόλη στο Ijsselmeer (Άισελμεερ) διατηρεί ακόμη την αυθεντική ατμόσφαιρα ενός χωριού ψαράδων. Εδώ μπορείτε
να συναντήσετε ακόμη κάτοικους με παραδοσιακές φορεσιές, στενά μπούστα, δαντελένια καπέλα με φτερά και ποδιές οι γυναίκες, φαρδιά
παντελόνια και μάλλινες μπλούζες οι άντρες και τα χαρακτηριστικά ξύλινα σπιτάκια βαμμένα φυσικά σε άσπρες και πράσινες αποχρώσεις. Το ίδιο θα
συναντήσουμε και στο Μάρκεν, που βρίσκεται σε νησάκι, ένα χωριό μέσα στη φύση ξύλινα σπίτια με πολύ ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, με διαφορετικά
μοναδικά χρώματα και φροντισμένους κήπους. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

Amsterdam-Brugge-Brussels

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΝΤΕΛΦΤ - ΧΑΓΗ - ΜΠΡΙΖ
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Παραμονή Χριστουγέννων και μετά το πρωινό αναχωρούμε από το Άμστερνταμ για τη μαγευτική Μπριζ, με ενδιάμεσες στάσεις στην κοσμοπολιτική
Χάγη και τη μεσαιωνική Ντελφτ. Η Χάγη είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας, έδρα της ολλανδικής κυβέρνησης, του Κοινοβουλίου, του
Ανώτατου Δικαστηρίου της χώρας, πολλών ινστιτούτων των Ηνωμένων Εθνών και του Διεθνούς Δικαστηρίου. Εξαιτίας όλων των διεθνών
ινστιτούτων και πρεσβειών, η Χάγη είναι μία πολυπολιτισμική κοινωνία και οι ξένοι που ζουν στην πόλη βρίσκονται εκεί κυρίως για λόγους εργασίας
και όχι διασκέδασης, όπως στο Άμστερνταμ. Για το λόγο αυτό έχει τη φήμη της αυστηρής πόλης κάτι με το οποίο βέβαια διαφωνούν οι χιλιάδες
φοιτητές που βρίσκονται εκεί. Θα δείτε κτίρια παραδοσιακής ολλανδικής αρχιτεκτονικής, καθεδρικούς ναούς, πάρκα και μια παραλία που κατά τη
διάρκεια του καλοκαιριού πλημμυρίζει από κόσμο. Τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν Υπουργεία και Πρεσβείες, συγκροτούν την πιο κομψή
ολλανδική πόλη. Τρεις βασικές πλατείες και ένα δίκτυο πεζοδρόμων χαρακτηρίζουν το κέντρο. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Ντελφτ, πρώτη
πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη με πανέμορφο ιστορικό κέντρο, ευρύχωρες πλατείες και μεγαλοπρεπείς βασιλικούς ναούς.
Επόμενος και τελευταίος μας σταθμός η διάσημη Μπριζ, μια από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης. Μόλις φτάσουμε θα τακτοποιηθούμε στο
ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα έχουμε μία πρώτη γνωριμία με τη πόλη, όπου ο χρόνος δείχνει να έχει σταματήσει στο Μεσαίωνα! Η Μπριζ είναι
πραγματικά μια μαγευτική πόλη που, ειδικά την περίοδο των Χριστουγέννων, προσφέρει μια μοναδική εμπειρία στους επισκέπτες της. Καθώς οι
δρόμοι της στολίζονται με χριστουγεννιάτικα φώτα, η ατμόσφαιρα γίνεται ακόμα πιο γραφική και παραμυθένια. Η Μπριζ φιλοξενεί
χριστουγεννιάτικες αγορές που σφύζουν από ζωή και εορταστική διάθεση. Η κεντρική αγορά στην Πλατεία Μάρκτ (Markt Square) περιβάλλεται από
μεσαιωνικά κτίρια και τον πανύψηλο καμπαναριό Belfort, που την κάνει το τέλειο σκηνικό για μια ατμοσφαιρική βόλτα ανάμεσα σε ξύλινα
περίπτερα. Εκεί θα βρείτε χριστουγεννιάτικα δώρα, χειροτεχνίες, στολίδια και τοπικές λιχουδιές, όπως σοκολάτες και βάφλες. Δίπλα στις αγορές,
συνήθως στήνεται ένα υπαίθριο παγοδρόμιο. Ένας εξαιρετικός τρόπος να ζήσετε τη γιορτινή ατμόσφαιρα είναι να δοκιμάσετε τις ικανότητές σας στο
πατινάζ με φόντο τα μεσαιωνικά κτίρια της πόλης. Οι τοπικές ταβέρνες και εστιατόρια προσφέρουν παραδοσιακά βελγικά πιάτα, όπως carbonnade
flamande (βραστή μοσχαρίσια σούπα με μπύρα), μύδια με πατάτες, και φλαμανδικές βάφλες. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τα χριστουγεννιάτικα
γλυκά και τις σοκολάτες που είναι διάσημες παγκοσμίως. Η Μπριζ λοιπόν, την περίοδο των Χριστουγέννων, δεν προσφέρει απλώς μαγευτική
αρχιτεκτονική και ιστορική κληρονομιά, αλλά και ένα ζωντανό, παραμυθένιο σκηνικό που αξίζει να ζήσετε, είτε ταξιδεύετε μόνοι, είτε με οικογένεια ή
αγαπημένο πρόσωπο. Το βράδυ θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για τη διανυκτέρευση.

Ξεκινώντας την ημέρα των Χριστουγέννων, μετά από ένα καλό πρωινό θα περιηγηθούμε στη μαγευτική Μπριζ. Μεταξύ άλλων, θα δούμε το πάρκο με
τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο νοσοκομείο στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, το Ναό της Παναγίας, η πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου
Βονιφάτιου, το διοικητήριο, και το ιστορικό κέντρο, μοναδικό στολίδι μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής. Μετά τη περιήγηση θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος
για καφέ ή μια βόλτα μέσα από τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και τα στολισμένα αρχοντικά που αντανακλώνται στα κανάλια της και χαρίζουν στην
πόλη το χαρακτηριστικό της παρατσούκλι «Βενετία του Βορρά». Τώρα αφήνουμε πίσω μας τη Μπριζ και κατευθυνόμαστε προς τη Γάνδη και τις
Βρυξέλλες, δύο από τις πιο εμβληματικές πόλεις του Βελγίου, ειδικά στο εορταστικό κλίμα των Χριστουγέννων. Η πρώτη μας στάση είναι η γραφική
πόλη της Γάνδης, μια πόλη με πλούσια μεσαιωνική ιστορία και ζωντανή πολιτιστική κληρονομιά. Στον Μεσαίωνα, η Γάνδη ήταν ένα από τα
σημαντικότερα εμπορικά λιμάνια της Ευρώπης, κάτι που θα ανακαλύψουμε περπατώντας στα λιθόστρωτα σοκάκια της. Εκεί θα δούμε το Δημαρχείο
(Stadhuis), με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική που συνδυάζει το γοτθικό και το αναγεννησιακό στυλ, Το Διοικητήριο, ένα εμβληματικό κτίριο που
αποπνέει την αίσθηση της ιστορικής δύναμης της πόλης, το ναό του Αγίου Νικολάου (Sint-Niklaaskerk), ένας από τους παλαιότερους και ομορφότερους
ναούς της πόλης, χτισμένος σε γοτθικό στυλ και τον Καθεδρικός Ναός του Αγίου Βονιφάτιου (Sint-Baafskathedraal), γνωστός και για το περίφημο έργο
"Ο Μυστικός Αμνός" των αδελφών Van Eyck. Αφού θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική και τα σημαντικά ιστορικά μνημεία, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο
στο κέντρο της πόλης για να εξερευνήσουμε τη χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, να απολαύσουμε έναν ζεστό καφέ ή να περιηγηθούμε στις τοπικές
αγορές. Μετά την περιήγηση στη Γάνδη, συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς την πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες, όπου θα μας περιμένει μια
πρώτη γνωριμία με μια πόλη γεμάτη σημαντικά αξιοθέατα και εορταστική ατμόσφαιρα. Σήμερα θα δούμε το Atomium ένα από τα πιο γνωστά
σύμβολα της πόλης, με τη μοντέρνα αρχιτεκτονική του, τα Βασιλικά Παλάτια του Λακεν και το Γιαπωνέζικο Πύργο με την Κινέζικη Παγόδα. Επειτα θα
κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας, το περίφημο Marivaux, στην καρδιά των Βρυξελλών. Το ξενοδοχείο προσφέρει όλες τις ανέσεις που
χρειαζόμαστε για μια χαλαρωτική διανυκτέρευση μετά από μια γεμάτη μέρα περιήγησης και γιορτινών εμπειριών. Το βράδυ προτείνουμε να κάνετε
μία βόλτα στην Grand Place όπου λαμβάνει θέση το Winter Wonders, μια αξέχαστη εκδήλωση για το τέλος της χρονιάς. Το Winter Wonders λαμβάνει
χώρα για πάνω από είκοσι χρόνια και έχει μεγαλώσει με τις δεκαετίες και έχει γίνει ένα από τα μεγαλύτερα και πιο θεαματικά χριστουγεννιάτικα
γεγονότα στην περιοχή Benelux. Σήμερα, τα Winter Wonders (και η χριστουγεννιάτικη αγορά των Βρυξελλών) προσελκύουν πάνω από 1,8
εκατομμύρια επισκέπτες από όλο τον κόσμο, με τις γιορτές να γίνονται πιο περίτεχνες κάθε χρόνο. Εκει θα θαυμάσετε το μεγαλοπρεπές
χριστουγεννιάτικο δέντρο, που κατατάσσεται ανάμεσα στα καλύτερα χριστουγεννιάτικα δέντρα στην Ευρώπη, τη φάτνη σε φυσικό μέγεθος, το
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Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε την ημέρα σας στις Βρυξέλλες με τον τρόπο που επιθυμείτε. Αν όμως νομίζετε πως δεν υπάρχουν άλλα
όμορφα μέρη σε αυτές τις περιοχές ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη εκδρομή που θα σας αλλάξει γνώμη σε ένα από τα
μικρότερα κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το Λουξεμβούργο. Κατά την διαδρομή θα διασχίσουμε το Βελγικό νότο, μέσα από την πεδιάδα με
τις καταπράσινες εκτάσεις, τα γραφικά χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Η διαδρομή μας στη Βαλλονία θα οδηγήσει σε μια από τις
πιο όμορφες πόλεις, την Ντινάντ, γενέτειρα του Σαξ (σαξόφωνο), όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και περίπατο στον ποταμό Λέσσε.
Συνεχίζοντας την πορεία μας προς το Λουξεμβούργο, θα μας συνεπάρει η εναλλαγή φυσικών τοπίων του νοτιοανατολικού Βελγίου.
Φθάνοντας, θα αντικρίσουμε την πόλη που κατά ένα μεγάλο μέρος είναι χτισμένη μέσα σε χαράδρα και σήμερα αποτελεί ένα από τα κέντρα
λήψεως αποφάσεων, φιλοξενώντας πληθώρα Ευρωπαϊκών οργανισμών και τραπεζικών ιδρυμάτων. Μεταξύ άλλων, θα δούμε τον
καθεδρικό Ναό της Παναγίας, την εντυπωσιακή Κόκκινη γέφυρα με την υπέροχη θέα, το θαυμαστό κτίριο της Φιλαρμονικής και την κεντρική
πλατεία «των όπλων» - Place d'Armes. Επιστροφή το απόγευμα στις Βρυξέλλες.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΝΤΙΝΑΝΤ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Δεκεμβρίου

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ: 
XO HOTELS PARK WEST 4*

ΜΠΡΙΖ: 
NOVOTEL BRUGGE

CENTRUM 4*

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: 
MARIVAUX 4*

695 595 270

TRANSAVIA
Θεσ/νίκη-Άμστερνταμ

12.30 - 14.45

RYANAIR
Βρυξέλλες-Θεσ/νίκη

18.25 - 19.55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές επισκέψεις
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 25€/ άτομο συνολικά
Check point: 25€/ άτομο
Προαιρετική εκδρομή Φολενταμ-Μαρκεν: Τιμή ενήλικα 40€, τιμή παιδιού 30€ 
Προαιρετική εκδρομή Ντιναντ - Λουξεμβουργο: Τιμή ενήλικα 70€, τιμή παιδιού 50€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR & της TRANSAVIA από και προς Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο. 

      *Αν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Amsterdam-Brugge-Brussels

Τελευταία μας ημέρα σήμερα και μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης θαυμάζοντας την Πλατεία
Grand Sablon με τον ομώνυμο Ναό της Παναγίας Γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο Καλών Τεχνών, τη
Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, την «Ευρωπαϊκή Γειτονιά», όπου εδρεύει το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο
και οι αντιπροσωπείες των κρατών-μελών της Ε.Ε., την Αψίδα του Θριάμβου και τον Καθεδρικό Ναό. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στη
Grand Place όπου είναι ένα εξαιρετικό μέρος για να απολαύσουμε έναν καφέ, μία σοκολάτα ή μεσημεριανό γεύμα κατά τη διάρκεια της
ημέρας. Στον ελεύθερο χρόνο μπορείτε να περιηγηθείτε στα γραφικά σοκάκια της πόλης για τα τελευταία σας ψώνια. Στη συνέχεια θα
αναχωρησουμε για το αεροδρόμιο του Σαρλερουά και την πτήση της επιστροφής.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΝIGHT WALK
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Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΒερολίνοΒερολίνο
4&5 ΗΜΕΡΕΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ -ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ - ΚΗΠΟΙ CHARLOTTENBURG - ΠΟΤΣΝΤΑΜ

ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ - SCHEUNENVIERTEL

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 13.30, έλεγχος και πτήση για Βερολίνο. Στην άφιξή στο αεροδρόμιο, μας περιμένει
ο συνοδός μας, μόνιμος κάτοικος Βερολίνου ο οποίος θα είναι μαζί μας συνεχώς και θα φροντίσει να πάρουμε μια αξέχαστη
εμπειρία από την όμορφη πόλη. Στη διαδρομή για το ξενοδοχείο θα μας δώσει τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες και στη
συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το βράδυ θα συναντηθούμε στην Alexanderplatz με το παγκόσμιο ρολόι, το συντριβάνι
του Ποσειδώνα και τον επιβλητικό τηλεοπτικό πύργο του Βερολίνου και θα ανακαλύψουμε μία από τις πιο διάσημες
χριστουγεννιάτικες αγορές του Βερολίνου. Οι χριστουγεννιάτικες αγορές είναι μια από τις πιο αγαπημένες γερμανικές παραδόσεις
των γιορτών. Το Βερολίνο προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία από χριστουγεννιάτικες αγορές σε όλη την πόλη, με διαφορετικές
ατμόσφαιρες που απευθύνονται σε κάθε είδους επισκέπτες. Όσοι επιθυμούν μπορούν συνεχίσουν την νυχτερινή τους περιήγηση
στο διάσημο Ice Bar Berlin. Τυλιχτείτε πρώτα με τα παρεχόμενα μπουφάν και γάντια για να σας κρατήσουν ζεστούς και μπείτε σε
μια παγωμένη χώρα των θαυμάτων (εισοδος με 3 ποτά 25 ευρώ).

22,26,29/12 

Αν ονειρεύεστε να ανακαλύψετε τις πιο συναρπαστικές πόλεις της Ευρώπης, το Βερολίνο είναι ένας προορισμός που δεν πρέπει
να λείπει από τη λίστα σας. Αυτή η μοναδική πόλη είναι κάτι πολύ περισσότερο από την πλούσια ιστορία της. Είναι ένας
ζωντανός καμβάς τέχνης, πολιτισμού και δημιουργίας, όπου το παρελθόν συναντά το μέλλον με τρόπο συναρπαστικό. Από τα
σπουδαία μουσεία, όπως αυτό της Περγάμου, μέχρι την πρωτοποριακή τεχνολογία, τα τεράστια εμπορικά κέντρα και την έντονη
νυχτερινή ζωή, το Βερολίνο προσφέρει κάτι για κάθε ταξιδιώτη.
Σε αυτή την εκδρομή έχουμε συγκεντρώσει για εσάς τα πιο σημαντικά αξιοθέατα, ενώ ταυτόχρονα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για
να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Με απευθείας πτήσεις, κεντρικά ξενοδοχεία, και ένα άρτια οργανωμένο
πρόγραμμα, δεν χρειάζεστε τίποτα περισσότερο. Επιπλέον, ο “τοπικός σας φίλος”, ο εμπειρος ελληνόφωνος σας συνοδός και
μόνιμος κάτοικος του Βερολίνου, θα είναι εκεί για να σας καθοδηγήσει και να σας βοηθήσει να ζήσετε την πόλη σαν ντόπιος.
Ετοιμάστε λοιπόν τη βαλίτσα σας και ελάτε να ζήσουμε μαζί τα μαγικά Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά στο Βερολίνο. Σας
περιμένουν μοναδικές στιγμές, από τη συναρπαστική ξενάγηση στην πόλη και την επίσκεψη στο Νησί των Μουσείων, μέχρι τις
γιορτινές αγορές και τα πολυτελή εμπορικά κέντρα. Μην ξεχάσετε να ανακαλύψετε τη Δρέσδη και να βυθιστείτε στην
ατμόσφαιρα των Χριστουγεννιάτικων αγορών. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι!

Tαξίδι στην πιο ανατρεπτική πόλη..με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES

Απευθείας πτήσεις προς/από Βερολίνο με την εγγύηση της Aegean Airlines  
Δυνατότητα διαμονής σε value for money ξενοδοχεία, στην καρδιά της πόλης, στην περιοχή Mitte
Δυνατότητα για διαμονή σε οικογενειακά δωμάτια στο ξενοδοχείο Novotel 
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό, μόνιμο κάτοικο Βερολίνου
Στη πενθήμερη εκδρομή υπάρχει η δυνατότητα γνωριμίας με τη πανέμορφη πόλη της Δρέσδης
Berlin walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές
στολισμένες πλατείες με τις χριστουγεννιάτικες αγορές και μνημεία του Βερολίνου
Επιπλέον επίσκεψη στο νησί των Μουσείων
ΔΩΡΟ η επίσκεψη στους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg και στο Ιστορικό Πόσνταμ. 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN ME ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ & ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ ΔΩΜΑΤΙΑ



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη πανοραμική ξενάγηση της πόλης. Μέσα από την αρμονική συνύπαρξη
της ιστορικής και της μοντέρνας αρχιτεκτονικής θα εκτυλίσσονται οι ιστορικές στιγμές, που σφράγισαν την τωρινή εικόνα του σύγχρονου
Βερολίνου. Από την πύλη του Βραδεμβούργου έως την λεωφόρο Καρλ Μαρξ εναλλάσσονται τα μνημεία της βασιλικής εποχής με τα κτίρια
του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης, ενώ κοντά στο πέρασμα του Τσεκ ποιντ Τσάρλυ τα απομεινάρια
του τείχους, σας μεταφέρουν στα γεγονότα του ψυχρού πολέμου. Διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου απολαμβάνετε
τη στήλη της Νίκης και το κεντρικό πάρκο της πόλης, το Τιεργκαρτεν. Τα δημόσια πάρκα και κήποι του Βερολίνου δεν είναι ούτε ένα ούτε
δύο, αλλά 2.500. Γι’ αυτό είναι δύσκολο να επιλέξει κανείς πού θα πρωτοπάει. Μια πρώτη διαλογή με γεωγραφικά κριτήρια λέει ότι το
«πράσινο» διαμάντι του Mitte είναι το Tiergarten, με τον Ζωολογικό Κήπο, τις γωνιές για μπάρμπεκιου, πικνίκ και τις καλοκαιρινές λίμνες.
Έπειτα θα ξεκινήσουμε τη περιηγη μας από το στο περίφημο “νησί των μουσείων“. Ενα συγκρότημα μουσείων κυριολεκτικά σε ένα νησί
στον ποταμό Σπρέε, στο κέντρο της πόλης, με πιο δημοφιλές το γνωστό Μουσείο της Περγάμου, τον καθεδρικό ναό αλλά και μια νέα,
δυναμική άφιξη στη μουσειακή σκηνή του Βερολίνου, το Humboldt Forum το οποίο στεγάζεται στο Ανάκτορο του Βερολίνου, δηλαδή σε
ένα κτίριο με ιστορία ταραγμένη όσο και η ίδια η πόλη. Κύρια κατοικία της δυναστείας Hohenzollern, καταστράφηκε από τους
Ανατολικογερμανούς, για να ανακατασκευαστεί και να εγκαινιαστεί τον περασμένο Ιούλιο ως ένα μουσείο που εστιάζεται στη μη
ευρωπαϊκή τέχνη: τις μάσκες από το Καμερούν, τα φιλντισένια αντικείμενα από τη Ναμίμπια, τα θρησκευτικά τελετουργικά της Ινδίας και
τις ιαπωνικές ιεροτελεστίες του τσαγιού. Το μουσείο της Περγάμου από την άλλη ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και έχει πάνω από 1
εκατομμύριο επισκέπτες ετησίως. Προφανώς, ανάμεσα σε άλλα, θα δούμε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, όπου δεσπόζουν η αγορά
της Αρχαίας Μιλήτου και ο βωμός της Περγάμου. Θα επισκεφτούμε το νεο χωρο, το <Πανόραμα Περγάμου>, οπου πλέον μία από τις πιο
μεγάλες συλλογές Ελληνικών Αρχαιοτήτων είναι στη διάθεση των επισκεπτών μ' έναν ειδικό συναρπαστικό τρόπο: η πλέον σύγχρονη
Τεχνολογία στα χέρια και στα πόδια μας με υπερσύγχρονα μέσα 3D! Ο χρόνος μετά είναι στη διάθεσή σας. Με την καθοδήγηση του
συνοδου, δείτε ατομικά τα μέρη που σας ενδιαφέρουν. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη.
Βρίσκονται κυρίως κοντά στην Unter den Linden και στους κάθετους σε αυτή δρόμους όπως η Friedrichstrasse, αλλά και στην
Kurfurstendamm, στο Charlottenburg ή στην Potsdamer Platz. Το πιο γνωστό πολυκατάστημα του Βερολίνου είναι το KaDeWe επί της
οδού Kurfurstendamm. Οι Galeries Lafayette στην οδό Friedrichstrasse, το γαλλικό πολυκατάστημα με τον εντυπωσιακό από
αρχιτεκτονικής άποψης κώνο στο κέντρο του και το πολυτελές Quartier 206 αξίζουν επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά θα σας προτείναμε
να επισκεφθείτε ένα από τα τρία αξιοθέατα αναψυχής του Βερολίνου και ζήστε στιγμές που δεν θα ξεχάσετε ποτέ. Το SEA LIFE Berlin, το
Berlin Dungeon και το Το Madame Tussauds Berlin αλλά και το Berlin Story Bunker όπου μπορείτε να βυθιστείτε στην πολυτάραχη
ιστορία της πόλης σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον Δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Η ξενάγηση μέσα στο καταφύγιο έκτασης 6500
τετραγωνικών μέτρων αναπαράγει μερικά από τα διαβόητα γεγονότα στη γερμανική ιστορία που οδήγησαν στην αυτοκτονία του Χίτλερ.
Μη ξεχάσετε να περάσετε και από τη Bebelplatz όπου εκεί θα βρείτε άλλη μια χριστουγεννιάτικη αγορά.

Berlin 
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ
Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Μη διστάσετε να πάρετε πληροφορίες από τον τοπικό σας
φίλο! Εναλλακτικά μπορείτε να μας ακολουθήσετε στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή σε μια από τις ομορφότερες πόλεις της
Γερμανίας, στη “Φλωρεντία του Βορρά, την Δρέσδη. Η πόλη βρίσκεται στην ανατολική Γερμανία, στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας,
και έχει μακρά ιστορία ως κύρια κατοικία για τους βασιλείς της περιοχής. Στις 13 Φεβρουαρίου του 1945 η αριστοκρατική πόλη
καταστράφηκε ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς των συμμαχικών δυνάμεων. Μετά τον πόλεμο, κατάφερε να γίνει σημαντικό
βιομηχανικό κέντρο και πολλά ιστορικά κτίρια ανοικοδομηθηκαν, σε σύγχρονη γραμμή για να φτάσει σήμερα να εκπέμπει την αρχική της
λάμψη! Θα δούμε τα ωραία αρχιτεκτονικά κτίρια ρυθμού Μπαρόκ και αναγέννησης, όπως την όπερα Zwinger, τμήμα των ανακτόρων
των βασιλέων της Σαξονίας, με τον όμορφο κήπο και τις αίθουσες που φιλοξενούν σήμερα τις εκθέσεις των παλιών δασκάλων
ζωγράφων. Δεν θα παραλείψουμε το μουσείο της μπλε πορσελάνης, την πανέμορφη εκκλησία των γυναικών Frauenkirche και άλλα
αξιοθέατα. Θα έχουμε χρόνο στην κεντρική πλατεία και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Βερολίνο.
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ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - CITY TOUR - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG - ΠΟΤΣΝΤΑΜ
ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ - DDR MUSEUM

Μετά το πρωινό θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το ιστορικό Πότσνταμ όπου δεσπόζουν τα βασιλικά
ανάκτορα του Κάιζερ Γουλιέλμου και του Φρειδερίκου Β΄, έχοντας κάνει πρώτα μια στάση στο Charlottenburg με το βαρύ βασιλικό
παρελθόν, όπου ξεχωρίζει ο μπαρόκ – και πολύ τουριστικός – κήπος του παλατιού Schloss Charlottenburg. Εδώ δεν θα κάνετε απλώς μια
βόλτα στη φύση, αλλά και μια ανασκόπηση στην ιστορία της κηποτεχνίας και της αρχιτεκτονικής τοπίου των τελευταίων 300 χρόνων.
Επειτα από μια αξέχαστη ξενάγηση θα περάσουμε από δρόμους με ιδιαίτερα ιστορικά γεγονότα και ψυχροπολεμικά δράματα (όπως η
γέφυρα των κατασκόπων) αλλά και όμορφα μέρη όπως οι υδροβιότοποι του ποταμού Χάβελ, φτάνουμε στην πρωτεύουσα του
γερμανικού κρατιδίου του Βρανδεμβούργου, στα 26 χλμ νοτιοδυτικά του Βερολίνου. Αποτελεί σημαντικό μέρος της ευρωπαϊκής
πολιτιστικής, ιστορίας ενώ κύριο χαρακτηριστικό του είναι το σύμπλεγμα των παλατιών του Σαν Σουσί, κέντρο παγκόσμιας κληρονομιάς
από την Ουνέσκο. Ένα ακόμη ορόσημο του Πότσνταμ, είναι η Ολλανδική συνοικία, χτισμένη μεταξύ 1733 - 1742 από τεχνίτες μετανάστες,
καθώς και η ρώσικη συνοικία με τα καλλιτεχνικά ξύλινα σπίτια και τους γραφικούς κήπους. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Στη συνέχεια σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο της Λαοκρατικής Δημοκρατία της Γερμανίας (DDR Museum), ένα
καταπληκτικό μουσείο αφιερωμένο στο παρελθόν της πόλης με επίκεντρο τη ζωή στην ανατολική πλευρά, το οποίο θα σας βοηθήσει να
κατανοήσετε καλύτερα την πραγματικότητα των ανθρώπων εκείνης της περιόδου. Θα επισκεφθείτε ένα εκπληκτικό αντίγραφο ενός
διαμερίσματος του ανατολικού Βερολίνου της δεκαετίας του 1980, ένα γραφείο παρακολούθησης με τον πλήρη εξοπλισμό του και μία
αίθουσα ανάκρισης στις φυλακές της ανατολικής πλευράς. Μέσα από αντικείμενα και διαδραστικές εμπειρίες θα γίνετε κι εσείς κομμάτι
αυτής της σκοτεινής εποχής για την ιστορία της γερμανικής πρωτεύουσας. Στη συλλογή του μουσείου συμπεριλαμβάνεται και μια μεγάλη
συλλογή από μοτοσυκλέτες που φτιάχνονταν στην ανατολική Γερμανία. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να θαυμάσετε το πιο λαμπερό Grand
Show που έγινε ποτέ. Σε αυτό το φαντασμαγορικό εορταστικό show “FALLING | IN LOVE” κάνετε μια βουτιά σε μια πλημμυρισμένη
θάλασσα χρωμάτων και συναισθημάτων – επιμέλεια του διάσημου Παριζιάνου σχεδιαστή Jean Paul GAULTIER. Το πιο hot νέο σόου του
Βερολίνου με την απερίγραπτη μαγεία των 100 εκατομμυρίων κρυστάλλων Swarovski. Νέο παγκόσμιο ρεκόρ. Το αποκορύφωμα αυτής της
κρυστάλλινης φρενίτιδας στη μεγαλύτερη θεατρική σκηνή του κόσμου είναι το μεγαλύτερο κρύσταλλο Swarovski στον κόσμο
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο & 2o ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
22 Δεκεμβρίου

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4* 
Κεντρικό 435 - - 170

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ

15:20-16:50

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17:40-21:00 

NOVOTEL BERLIN MITTE 4* 
Κεντρικό 495 480 335 190

5 ΗΜΕΡΕΣ
29 Δεκεμβρίου

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4* 
Κεντρικό 575 - - 270

NOVOTEL BERLIN MITTE 4* 
Κεντρικό 695 680 385 290

4 ΗΜΕΡΕΣ
26 Δεκεμβρίου

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4* 
Κεντρικό 375 - - 140 AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ
15:20-16:50

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17:40-21:00 NOVOTEL BERLIN MITTE 4* 

Κεντρικό 475 465 295 160

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία/ ανδρική τσάντα ή θήκη φορητού υπολογιστή) και 1 χειραποσκευή
καμπίνας 8kg με διαστάσεις (56x40x25) ** Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 3 ή 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στη Δρεσδη : Τιμή ενήλικα 80€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 55€
Εισιτήριο Εισόδου στο show “Fall in Love”: Τιμή ενήλικα 85€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 75€ (*για να εξασφαλίσουμε το εισιτήριο
σας στο show θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή με τη κράτηση)

Berlin 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Παίρνοντας ένα καλό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταια βολτα στη πολη του Βερολίνου. Έτσι λοιπόν, θα περιηγηθούμε
στη συνοικία Scheunenviertel, που σημαίνει κυριολεκτικά “η γειτονιά των αχυρώνων” και κατοικήθηκε κυρίως από εβραίους από το
1737 και μετά, στο βερολίνο. Οι κάτοικοι της περιοχής αυτής χτυπήθηκαν όσο κανείς από τη μιζέρια, τη φτώχεια, τις ταπεινώσεις και
τις εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την “Τελική λύση”. Ομως ακόμη και σήμερα, η συνοικία μαρτυρά τον πολιτιστικό
πλούτο της εβραικης κοινότητας που έζησε εκεί πριν τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο. Η περιοχή δε θυμίζει σε τίποτα το υπόλοιπο Βερολίνο
με τους φαρδεις και ατέλειωτους δρόμους που μπορεί κανείς να διασχίσει και με ποδήλατο. Στη γειτονια Scheunenviertel, αντίθετα,
οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις. μικροί κήποι ξεφητρώνουν εδώ και εκεί. Τα κτήρια έχουν δύο-τρεις ορόφους το πολύ ενώ τα
περισσότερα διαθέτουν εσωτερικές αυλές, γεμάτες, παλαιότερα, από μικρές βιοτεχνίες γούνας και σιδήρου. Σήμερα το
Scheunenviertel είναι μια πολυσύχναστη περιοχή, με παλιά οικιστικά κτίρια και γκαλερί τέχνης να περιβάλλουν την πλατεία Rosa-
Luxemburg-Platz, όπου ο αναπαλαιωμένος χώρος παραστάσεων Volksbühne παρουσιάζει παραγωγές πειραματικού θεάτρου. Σε
μικρή απόσταση, ο κινηματογράφος του 1929 Babylon προβάλλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου του Βερολίνου. Πλήθη κόσμου κατακλύζουν τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche
Höfe μέρα και νύχτα, ενώ στους κοντινούς δρόμους υπάρχουν μοντέρνες μπουτίκ. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για
την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής έχοντας τις καλύτερες εντυπώσεις…
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Σημείωση:  Στο 4ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος.



5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
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ΖΥΡΙΧΗ - ΓΕΝΕΥΗ - ΒΕΡΝΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ 
KΟΥΡ - ΝΤΑΒΟΣ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΤΡΙΕΘΝΕΣ - ST.GALLEN

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου, ώρα 12.30 το μεσημέρι, έλεγχος και απευθείας πτήση για
Ζυρίχη. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, αρχίζουμε τη πρώτη γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, που πολλοί αποκαλούν
«θησαυροφυλάκιο του πλανήτη», αφού είναι η πόλη με τις περισσότερες τράπεζες, αναλογικά με τον πληθυσμό, και ταυτόχρονα
αυτή με τις πιο ισχυρές χρηματικές καταθέσεις. Την ίδια στιγμή είναι και μία πόλη πανέμορφη, που εκτείνεται στις όχθες του
ποταμού Λιμάτ. Ένας τόπος που αγαπάει την τέχνη και την τιμάει μέσα από ενδιαφέροντα πολιτισμικά ιδρύματα που
συνυπάρχουν αρμονικά, απολύτως φυσικά και αυτονόητα, με τις υπέροχες μπουτίκ των κορυφαίων οίκων μόδας και βέβαια με
καταπληκτικά καταστήματα ρολογιών που μαγεύουν με τις γυαλιστερές, καλοφτιαγμένες βιτρίνες. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή
του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που
διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και
τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό
Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και
θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα
στην πόλη, άλλωστε σήμερα παραμονή Χριστουγέννων, η ατμόσφαιρά είναι ιδιαίτερα εορταστική.

Ελβετία-Βασιλεία
& το παραμυθένιο Αλπικό τρένο

Ελβετία-Βασιλεία
& το παραμυθένιο Αλπικό τρένο

Ζήστε την Ελβετική μαγεία σε ένα ταξίδι απαράμιλλης ομορφιάς..
Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Αυτό το ταξίδι για την Ελβετία, ένα από τα δημοφιλέστερα, είναι από αυτά στο
οποίο δύσκολα μπορεί κανείς να περιγράψει τις εικόνες που προσφέρει. Έχει προσεγμένη διαμονή στη Ζυρίχη, ιδανική
αφετηρία για να δούμε τα καλύτερα της περιοχής. Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο, της Ζυρίχης
και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα
κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ,
φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με Καταρράκτες Ρήνου, την φημισμένη Βασιλεία στο
“τριεθνές” και το St.Gallen. πρόκειται για ένα ταξίδι που τα λόγια δεν μπορούν να περιγράψουν τις εικόνες. Εσείς
εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι !

Απευθείας πτήσεις προς Ζυρίχη και επιστροφή απευθείας από Μέμινγκεν 
Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχείο 4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων 
Προκράτηση αποκλειστικά, ένα βαγόνι για εμάς, στο περίφημο Αλπικό Τρένο
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό
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Σήμερα 2η μέρα του ταξιδιού μας, επιλέγουμε να επισκεφτούμε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας, χωρίς άλλη επίσκεψη
γιατί πραγματικά αξίζει να τις αφιερώσουμε αρκετό χρόνο. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια
ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια
φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των
σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου,
την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη
Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Μέσω ενός ειδυλλιακού
παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του
ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους,
τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό
κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που
κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία
την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της
Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό
Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό
δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα
περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι
κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και
γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη
της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε
του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ & ΝΤΑΒΟΣ
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Είμαστε στην 3η ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! Απολαύστε την σημερινή σας
μέρα στην Ζυρίχη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν
λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια
στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα
λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η
πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει.
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Ζυρίχη.
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Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης!
Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη
και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα
και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του
Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας με την Βασιλεία (Basel) η
οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία και φιλοξενεί τα
περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος πηγάζει από τις νοτιοανατολικές Ελβετικές
Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλει στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία 1320
χλμ. Από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα είναι το κόκκινο δημαρχείο της Marktplatz με τις αλληγορικές φιγούρες και ο καθεδρικός
ναός ο οποίος φτάνει το ύψος των 67 μέτρων σηματοδοτώντας το θρησκευτικό κέντρο της πόλης. Μετά την γνωριμία με την
πόλη, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην κεντρική πλατεία και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΤΡΙΕΘΝΕΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ

ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΒΕΡΝΗ
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Επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, ήρθε η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και
αναχωρούμε για τα σύνορα Ελβετίας - Γερμανίας, για μία γνωριμία με το Σαιντ Γκάλεν, πρωτεύουσα του ομώνυμου καντονιου.
Στην βόλτα στην πόλη θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό, τη βιβλιοθήκη της Μονής του Αγίου Γκαλ και το Πανεπιστήμιο.
Συνεχίζουμε για το Μέμινγκεν, πόλη της Βαυαρίας στη διοικητική περιφέρεια της Σουηβίας στη Γερμανία. Μετάβαση στο
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφης.

ΖΥΡΙΧΗ - ST.GALLEN - ΜΕΜΙΝΓΚΕΝ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Διελεύσεις - Checkpoint: 35€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο(Μεταφορά & Εισιτήριο): Τιμή ενήλικα: 135€, Tιμή παιδιού έως 12 ετών: 110€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss και της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.).  *Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

ΖΥΡΙΧΗ: 
THESSONI BOUTIQUE ZURICH 4* 645 585 270

SWISS/RYANAIR 
Θεσ/νίκη - Ζυρίχη

14:30-15:55

Μέμιγκεν - Θεσ/νίκη
17:10-20:15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Switzerland-Basel



6 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΜΙΓΚΕΝ – ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΖΥΡΙΧΗ
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ΖΥΡΙΧΗ - ΓΕΝΕΥΗ - ΒΕΡΝΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΑΝΕΣΙ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ 
ΝΤΑΒΟΣ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΣΑΜΟΝΙ - ΛΩΖΑΝΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 22 ή 29 Δεκεμβρίου, ώρα 04.00 το πρωί, έλεγχος και απευθείας πτήση για
Μέμιγκεν. Μόλις φτάσουμε, χωρίς να χάσουμε χρόνο, ξεκινάμε την περιήγηση μας κατά μήκος των βόρειων ακτών προς την
λίμνη Κωνστάντζα ή λίμνη της Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Κεντρικής Ευρώπης και βρίσκεται
στο σημείο όπου συναντώνται η Αυστρία, η Ελβετία και η Γερμανία. Οι ντόπιοι την αποκαλούν με το παλιό γερμανικό όνομα,
‘Bodensee’, αλλά στις περισσότερες άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες έχει πάρει το όνομά της από την πόλη Konstanz της Ελβετίας,
στη δυτική της όχθη. Το μεγάλο αστικό κέντρο είναι η πόλη που δίνει και το όνομα στη λίμνη, η γραφική Κωνσταντία.
Μεσαιωνικά χωριά όπως το Meersburg, ποδηλατικοί δρόμοι, υπέροχη καταπράσινη φύση με τις Άλπεις στο βάθος και μία
μοναδική ατμόσφαιρα ηρεμίας να κυριαρχεί γύρω από την λίμνη. Αν μπορούμε να ξεχωρίσουμε όμως ένα στολίδι στην περιοχή
είναι το γερμανικό νησάκι Mainau, το νησί των λουλουδιών, με την εξαίσια φυσική ομορφιά. Είνια το αστέρι της ‘Γερμανικής
Ριβιέρας’ με την όμορφη προκυμαία στολισμένη με λουλούδια και τα ιαματικά λουτρά του. Κάθε χρόνο γιορτάζεται το
Schwertletanze, ένας χορός με σπαθιά, οι ρίζες του οποίου πάνε πίσω στο 1646. Στη συνέχεια αναχώρηση για τους καταρράκτες
του ποταμού Ρήνου, οι οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι σε όγκο νερού καταρράκτες της Ευρώπης. Ένα ανεπανάληπτο θέαμα γεμάτο
ιστορίες και δοξασίες. Στη συνέχεια αναχωρούμε για Ζυρίχη, όπου θα δούμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα Fraumünster
(Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το
Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Αργά το
απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο.

Πανόραμα Ελβετίας

Λίμνη Κόμο

Πανόραμα Ελβετίας

Λίμνη Κόμο

Εικόνες που δεν περιγράφονται με λόγια..
Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Είναι ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορείς να κάνεις στην Ευρώπη. Ένας
συνδυασμός των μαγικών Ελβετικών τοπίων, με προσεγμένη διαμονή στη Ζυρίχη και τη Γενεύη. Για αυτό ετοιμάσαμε ένα 6ήμερο
ταξίδι με ιδανικό συνδυασμό πτήσεων, ξεκινώντας από βόρεια στο αεροδρόμιο του Μέμινγκεν και επιστρέφοντας από νότια από
το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο. Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του
Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό
αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν
Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο σε μια από τις ομορφότερες διαδρομές της Ευρώπης. Θα κλείσουμε με
Γενεύη, Λωζάνη, Ανεσί και την φημισμένη λίμνη Κόμο. Ένα ιδιαίτερο ταξίδι για “λίγους”…το μόνο που έχετε να κάνετε είναι
κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι !

Απευθείας πτήσεις προς Μέμιγκεν και επιστροφή από το Μπέργκαμο, πτήσεις ιδανικές για να γνωρίσουμε αυτά τα μέρη
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το βράδυ για 6 “γεμάτες” ημέρες
Προκράτηση αποκλειστικά, ένα βαγόνι για εμάς, στο περίφημο Αλπικό Τρένο
Διαμονή στη Ζυρίχη & στη Γενεύη σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Επιπλέον επίσκεψη στη λίμνη της Κωνσταντίας
Δυνατότητα επίσκεψης στο περίφημο Ανεσί τη Βενετία της Γαλλίας
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού
Το πληρέστερο, ανανεωμένο πρόγραμμα για την Ελβετία

22,29/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο, όπου
μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στη Λουκέρνη, χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη, με
δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη για
να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχετε «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη,
όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά αξιοθέατα
της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές
αντανακλάσεις που σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο,
την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των
Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά. Συνεχίζουμε για το Ιντερλάκεν, ιδιαίτερα φημισμένο θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές
διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και
Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Επιστροφή στη Ζυρίχη, στο ξενοδοχείο μας.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ & ΝΤΑΒΟΣ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Είμαστε στην 3η ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! Απολαύστε την σημερινή σας
μέρα στην Ζυρίχη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν
λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια
στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα
λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η
πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει.
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο
επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Το Νταβός είναι δήμος στο καντόνι Γκραουμπύντεν,
νοτιοανατολική Ελβετία. Βρίσκεται επί του ποταμού Λαντβάτερ στις ελβετικές Άλπεις. Χτισμένο σε υψόμετρο 1.560 μέτρων, είναι
η ψηλότερη πόλη στην Ευρώπη και ένα από τα μεγαλύτερα χιονοδρομικά κέντρα της Ελβετίας. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη.
Χτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της
Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της
Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει
ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία
Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου
και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το
επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα
πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής
πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια
και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά
πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της
ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του
πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομικό ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη
Λωζάνη. Εκεί θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από το Ουσί με τα ξενοδοχεία από τα τέλη του 19ου και αρχές του 20ου αιώνα.
Θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και στη συνέχεια για όσους επιθυμούν με την χρήση του μετρό
θα ανέβουμε στην Παλιά πόλη της Λωζάνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον καθεδρικό ναό και τα γραφικά σοκάκια.
Αργά το απόγευμα άφιξη στη Γενεύη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για πρώτη γνωριμία με την πόλη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΒΕΡΝΗ - ΛΩΖΑΝΗ - ΓΕΝΕΥΗ

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Διελεύσεις - Checkpoint: 35€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο(Μεταφορά & Εισιτήριο): Τιμή ενήλικα: 135€, Tιμή παιδιού έως 12 ετών: 110€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Ααεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). **Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Δεκεμβρίου

ΖΥΡΙΧΗ: 
THESSONI BOUTIQUE ZURICH 4*

ΓΕΝΕΥΗ:
MOVENPICK GENEVA 4*

695 590 340
RYANAIR

Θεσ/νίκη - Μέμιγκεν
05:45-07:05

Μπέργκαμο - Θεσ/νίκη
19:45-22:45

6 ΗΜΕΡΕΣ
29 Δεκεμβρίου 735 650 350

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σήμερα είναι η 5η ημέρα του ταξιδιού μας και έχουμε ξυπνήσει στην Γενεύη, πρωτεύουσα του ομώνυμου καντονιού, δεύτερη πιο
πυκνοκατοικημένη πόλη στην Ελβετία, στη δυτική άκρη της λίμνης, στις όχθες του Ροδανού ποταμού. Μετά το πρωινό θα
ξεκινήσουμε την περιήγηση μας με τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα, Fraumünster (Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την
εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le
Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στην ευρωπαϊκή έδρα των
Ηνωμένων Εθνών και άλλων πολυάριθμων Διεθνών Οργανισμών, γενέτειρα του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, στα πολυάριθμα
πάρκα που υπάρχουν κατά μήκος της αριστερής όχθης της λίμνης Λεμάν, με θέα το λιμάνι και τα εντυπωσιακά κτίρια στη βόρεια
όχθη της λίμνης. Στην είσοδο μας υποδέχεται το Λουλουδάτο Ρολόι, φτιαγμένο από άπειρα λουλούδια, το οποίο εξυμνεί τη
μακρόχρονη ελβετική παράδοση στην ωρολογοποιία. Καταλήγουμε στο τεράστιο σιντριβάνι-σύμβολο Jet d'Eau, που πετάει νερό
σε ύψος τρεις φορές μεγαλύτερο από το άγαλμα της Ελευθερίας. Σκαρφαλωμένη, πάλι, ψηλότερα, στην αριστερή όχθη του
Ροδανού, βρίσκεται η Παλιά Πόλη της Γενεύης, με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Πέτρου ο οποίος χρειάστηκε εβδομήντα χρόνια για
να ολοκληρωθεί καθώς και το Δημαρχείο, όπου γράφτηκε η Πρώτη Συνθήκη της Γενεύης. Το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε για μια
ωραία εκδρομή στην υπέροχη επαρχία ξεκινώντας από το μοναδικό Annecy. Η πόλη Annecy βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και
Chambery, στην περιοχή Haute-Savoie της ανατολικής Γαλλίας και η ιστορία της ξεκινάει από τον 10ο αιώνα, όταν ιδρύθηκε από
τους πρίγκιπες της Σαβοΐας στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Η αποκαλούμενη πλέον “Βενετία της Γαλλίας” αποτελεί πλέον έναν
από τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς και μία από τις πιο φωτογραφημένες πόλεις. Εντυπωσιακά κανάλια συνδέουν τις
περιοχές μεταξύ τους, γραφικές κατοικίες και καταστήματα απλώνονται κατά μήκος της λίμνης, ενώ το ιστορικό μνημείο Palais
De L'ile που δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό, αποτελεί το σήμα-κατατεθέν της πόλης. Τελευταία επίσκεψη για
σήμερα το Chamonix, στη σκιά του μεγαλόπρεπου Μον Μπλάν, σε ύψος 1030 μέτρα και γοητεύει σαν το παλιό, καλό κρασί. Η
πόλη που στέκεται «αναποφάσιστη» ανάμεσα στη Γαλλία, την Ελβετία και την Ιταλία φιλοξένησε το 1924, τους πρώτους
χειμερινούς Ολυμπιακούς αγώνες το 1924. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Γενεύη νωρίς το βράδυ.

ΓΕΝΕΥΗ - ΑΝΕΣΙ “Η ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ” - ΣΑΜΟΝΙ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Μετά το πρωινό μαζί με τις αποσκευές μας αποχαιρετούμε την Γενεύη και κατευθυνόμαστε για την Ιταλία, την περιοχή της
Λομβαρδίας, στη λίμνη Κόμο. Η πόλη Κόμο βρίσκεται στα ιταλό-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο
της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό
τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα
Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del
Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα
καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και
γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην
συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια
του κέντρου της πόλης. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για το
αεροδρόμιο στο Bergamo και την απευθείας πτήση της επιστροφής μας.

ΓΕΝΕΥΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΜΒΑΡΔΙΑ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ - ΒΕΡΝΗ - ΓΕΝΕΥΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΒΕΡΝΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΓΕΝΕΥΗ - ΑΝΕΣΙ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΖΥΡΙΧΗ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΛΩΖΑΝΗ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ το πρωί στις 06.00 και απευθείας πτήση για Ζυρίχη. Άφιξη και χωρίς να χάσουμε χρόνο,
μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Χτισμένη σε μια
απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους
πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο
διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή
που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία
την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ
όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό,
βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε,
που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη
συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με
γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν
έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον
Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Συνεχίζουμε για
Γενεύη και θα εκμεταλλευτούμε τον χρόνο μας κάνοντας αμέσως τη γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου
αιώνα, Fraumünster (Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της
Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Θα
συνεχίσουμε την περιήγησή μας στην ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών και άλλων πολυάριθμων Διεθνών Οργανισμών, γενέτειρα
του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, στα πολυάριθμα πάρκα που υπάρχουν κατά μήκος της αριστερής όχθης της λίμνης Λεμάν, με θέα το
λιμάνι και τα εντυπωσιακά κτίρια στη βόρεια όχθη της λίμνης. Στην είσοδο μας υποδέχεται το Λουλουδάτο Ρολόι, φτιαγμένο από άπειρα
λουλούδια, το οποίο εξυμνεί τη μακρόχρονη ελβετική παράδοση στην ωρολογοποιία. Καταλήγουμε στο τεράστιο σιντριβάνι-σύμβολο
Jet d'Eau, που πετάει νερό σε ύψος τρεις φορές μεγαλύτερο από το άγαλμα της Ελευθερίας. Σκαρφαλωμένη, πάλι, ψηλότερα, στην
αριστερή όχθη του Ροδανού, βρίσκεται η Παλιά Πόλη της Γενεύης, με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Πέτρου ο οποίος χρειάστηκε
εβδομήντα χρόνια για να ολοκληρωθεί καθώς και το Δημαρχείο, όπου γράφτηκε η Πρώτη Συνθήκη της Γενεύης. Ελεύθερος χρόνος σε
ένα υπέροχο σκηνικό δίπλα στη λίμνη Leman με τα ιστιοπλοϊκά, με τον Ροδανό ποταμό να χωρίζει την πόλη στα δύο με φόντο τις Άλπεις.
Περπατήστε ανάμεσα στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια, όπου στεγάζονται υπέροχα καταστήματα με αντίκες, πάμπολλες γκαλερί και
ορισμένα από τα πλέον παραδοσιακά μπιστρό της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Ελβετικό Πανόραμα

Αλπικό Τρένο

Ελβετικό Πανόραμα

Αλπικό Τρένο

Θα βρείτε αρκετά ταξίδια στην Ευρώπη και τα περισσότερα είναι πραγματικά υπέροχα. Αν όμως έπρεπε να διαλέξετε μόνο ένα από
αυτά, μην έχετε κανέναν ενδοιασμό πως αυτό είναι το κατάλληλο. Στην αγαπημένη συνήθεια της παλιάς αριστοκρατικής τάξης και
των πλουσίων του κόσμου, στην χώρα του Edelweiss, θα βρείτε υπέροχη φύση, παρθένες λίμνες, ιδιαίτερη τοπική γαστρονομία,
πόλεις που δεν θα πιστέψετε ότι βρίσκονται στην Ευρώπη, ειδυλλιακά χιονισμένα τοπία, πλούσια ιστορία και αρκετά υψηλό βιοτικό
επίπεδο. Θα εξερευνήσουμε μαζί την πρωτεύουσα Βέρνη και θα διανυκτερεύσουμε στην ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών
την Γενεύη. Θα κάνουμε το γύρο της λίμνης Λε μαν, θα δούμε τη Λωζάνη με την Ελβετική ριβιέρα, το Μοντρέ, το Ανεσί, το
Ιντερλάκεν, τη Λουκέρνη και θα μείνουμε στην Ζυρίχη. Θα θαυμάσουμε το υπερθέαμα στους Καταρράκτες Ρήνου και θα πιούμε
καφέ στο δημοφιλές Σεντ Μόριτζ αφού έχουμε ανεβάσει το καλύτερο instagram story μέσα από το Αλπικό τρένο. Οι πτήσεις με
Aegean, τα πολυτελή ξενοδοχεία, ο έμπειρος συνοδός και ο έλληνας οδηγός θα σας εξασφαλίσουν τα τεχνικά χαρακτηριστικά που
χρειάζονται σε ένα τόσο απαιτητικό ταξίδι αλλά αν το αποφασίσετε μην αργείτε γιατί οι θέσεις δεν είναι πολλές. Γιατί πραγματικά
είναι δύσκολο να βρεις ένα μέρος σε αυτό το ταξίδι που δεν θα σου αρέσει..

Απευθείας πτήσεις της Aegean από και προς τη Ζυρίχη  
Αποκλειστική προκράτηση, ένα βαγόνι για την ομάδα μας, στο περίφημο Αλπικό Τρένο
Διαμονή στη Γενεύη & στη Ζυρίχη σε επιλεγμένα ποιοτικά 4* ξενοδοχεία
Επίσκεψη και περιήγηση στη Βέρνη 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Λουκέρνη
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού
Το πληρέστερο, ανανεωμένο πρόγραμμα για την Ελβετία

23,30/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ



Πρωινό και αναχώρηση για τη πανέμορφη Λωζάνη. Ένα ιδιαίτερα αντιπροσωπευτικό παράδειγμα της ελβετικής ομορφιάς, με
αμέτρητα αξιοθέατα και γαλήνια ατμόσφαιρα απέναντι από τις Άλπεις. Είναι πρωτεύουσα του καντονιού του Βω (Vaud), ενός από
τα 26 καντόνια, όπως ονομάζονται οι διοικητικές υποδιαιρέσεις της Ελβετίας. Θα δούμε το Ουσί με τα ξενοδοχεία του 19ου και
20ου αιώνα και θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής. Με την χρήση του μετρό θα ανέβουμε στην
Παλιά πόλη της Λωζάνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, τον καθεδρικό ναό Notre
Dame που είναι ορατός σχεδόν από παντού. Κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και είναι ιδιαίτερα επιβλητικός, ενώ αν ανεβείτε στον
πύργο του, η θέα είναι εντυπωσιακή. Συνεχίζουμε την μέρα μας στην λίμνη της Γενεύης ή “Ριβιέρα Λεμάν”, τη δεύτερη μεγαλύτερη
λίμνη γλυκού νερού στην κεντρική Ευρώπη (μετά από τη λίμνη Μπάλατον). Ένα από τα πιο εκπληκτικά φυσικά αξιοθέατα της
Ελβετίας, το μεγαλύτερο υδατικό σύστημα στην Ελβετία. Από τα χαρακτηριστικά του είναι το ημισέληνο σχήμα, με τα κέρατα να
δείχνουν προς το νότο. Διάσημοι που πέρασαν ή ζουν εδώ είναι η Mary και ο Percy Shelley, καθώς και ο Λόρδος Byron που
πέρασαν τις διακοπές τους σε αυτά τα μέρη και έγραψαν ιστορίες φαντασμάτων, μια από τις οποίες έγινε η βάση για το
μυθιστόρημα Frankenstein. Ο Βλαντιμίρ Λένιν νοικιάσε ένα σαλέ, ο ηθοποιός Τσάρλι Τσάπλιν πέρασε τα τελευταία του χρόνια και
πέθανε στο Vevey. Ο ποπ τραγουδιστής Phil Collins ζει σε ένα σπίτι με θέα στη λίμνη. Στο συγκρότημα Queen ανήκε το στούντιο
ηχογράφησης (το οποία χρησιμοποιείται ακόμα) στο Montreux. Υπάρχει ένα άγαλμα του Freddie Mercury, ο οποίος είχε επίσης
ένα σπίτι στο Montreux, στη βόρεια όχθη της λίμνης. Ο πρώην πιλότος της Formula 1, Michael Schumacher, ζει με την οικογένειά
του κοντά στην λίμνη. Και θα καταλήξουμε στο Μοντρέ, ένα ιδιαίτερα δημοφιλές θέρετρο στους κύκλους του διεθνούς τζετ σετ
και όχι μόνο. Σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης, θεωρείται το κάστρο Chillon που είναι χτισμένο σε έναν βράχο μέσα στη λίμνη.
Από τα τέλη του 18ου αιώνα, προσέλκυε ρομαντικούς συγγραφείς. Από τον Ζαν-Ζακ Ρουσό, στον Βικτόρ Ουγκό και από τον
Αλέξανδρο Δουμά στον Γκυστάβ Φλωμπέρ και το Λόρδο Βύρωνα, το κάστρο εμπνέει ποιητές από όλο τον κόσμο. Σήμερα, το
μνημείο δέχεται πλέον περισσότερους από 300.000 επισκέπτες το χρόνο. Χάρη στις αναπαλαιώσεις, βρίσκεται σε εξαιρετική
κατάσταση και βοηθά σημαντικά στην κατανόηση και την γνωριμία με την φεουδαρχική αρχιτεκτονική. Επόμενη στάση το
μοναδικό Annecy το οποίο βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambery στην ανατολική Γαλλία και έχει μακρά ιστορία η οποία ξεκινά
από τον 10ο αιώνα, όταν οι πρίγκιπες της Σαβοΐας ίδρυσαν την πόλη στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Η μεσαιωνική πόλη είναι
χτισμένη γύρω από το παλιό κάστρο του Λόρδου Annecy, το οποίο εξακολουθεί να δεσπόζει στο κέντρο της. Στην
πραγματικότητα μοιάζει να επιπλέει. Κατά μήκος των καναλιών απλώνονται πολλά μικρά μονοπάτια ενώ τα παστέλ χρώματα των
σπιτιών που κοσμούν τις αποβάθρες των καναλιών αντανακλώνται στα κρυστάλλινα νερά της λίμνης, η οποία έχει χαρακτηριστεί
ως η πιο καθαρή στην Ευρώπη. Αποτελεί σήμερα έναν από τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς, αλλά και μία από τις πιο
φωτογραφημένες πόλεις της Γαλλίας, η οποία έχει λάβει το προσωνύμιο «Βενετία της Γαλλίας» και όχι άδικα. Ελεύθερος χρόνος
για να απολαύσετε το γεύμα σας, σε ένα από τα πολλά υπαίθρια εστιατόρια και να θαυμάσετε ιστορικά μνημεία της περιοχής,
όπως το Château d’Annecy. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Γενεύη.

ΓΕΝΕΥΗ – ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω την Γενεύη και αναχωρούμε για το κοσμοπολίτικο θέρετρο του
Interlaken. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και
την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για μια ακόμη εμπειρία στο αλπικό
ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της
ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη, με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη
σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει
«βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη, όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό
ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με
ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές αντανακλάσεις. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο,
την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των
Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά. Απολαύστε το γεύμα σας σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της παλιάς πόλης και απολαύστε την εκπληκτική
θέα. Αναχώρηση για Ζυρίχη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. Μετά από μια
καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν
υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο.
Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο
χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΖΥΡΙΧΗ

ΓΕΝΕΥΗ – ΛΩΖΑΝΗ – ΜΟΝΤΡΕ – ΒΕΒΕ – ΑΝΕΣΙ – ΓΕΝΕΥΗ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Διελεύσεις - Checkpoint: 35€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο(Μεταφορά & Εισιτήριο): Τιμή ενήλικα: 135€, Tιμή παιδιού έως 12 ετών: 110€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ.
Διαμονή για 2 διανυκτερεύσεις στη Γενεύη & 2 διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη  με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
23,30 Δεκεμβρίου

ΓΕΝΕΥΗ:
MOVENPICK GENEVA 4*

ΖΥΡΙΧΗ: 
THESSONI BOUTIQUE ZURICH 4*

675 665 590 255

ΑΕGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Ζυρίχη

08.10-09.40

Ζυρίχη-Θεσ/νίκη
15.50-19.05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σήμερα θα ξεκινήσουμε τη μέρα μας με γνωριμία στην πόλη που βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο ποταμός Limmat
την χωρίζει στη μέση. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας, δίπλα
στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του
από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του
Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ
Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Έπειτα αναχωρούμε με προορισμό ένα θαύμα της φύσης,
τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και
εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η
μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται
Reinfalls και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης. Πτήση επιστροφής

ΖΥΡΙΧΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη SwissPanorama-AlpsTrain



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ - RÜDESHEIM AM RHEIN - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΠΑΝΤΕΝ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ

6 ΗΜΕΡΕΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 06.00 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Φρανκφούρτη και άφιξη
στην «οικονομική πρωτεύουσα» της Ευρώπης. Αν και σήμερα είναι ευρέως γνωστή ως η έδρα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής
Τράπεζας, η Φραν κφούρτη είναι συνδεδεμένη στην καρδιά των Γερμανών με τον Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε, κορυφαία
φυσιογνωμία των γερμανικών γραμμάτων και συγγραφέας του θρυλικού Φάουστ. Θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης για να
ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας. Αυτή η παλιά αυτοκρατορική πόλη στον ποταμό Μάιν - εξ ου και η πλήρης ονομασία της,
Φρανκφούρτη του Μάιν - υπήρξε από καιρό σημαντικό εμπορικό και οικονομικό κέντρο. Ο εντυπωσιακός ορίζοντας της
Φρανκφούρτης, όπου κυριαρχεί το μεγάλο σύμπλεγμα πολυώροφων κτιρίων στην τραπεζική συνοικία, έχει μια ξεχωριστή
βορειοαμερικανική γεύση, γεγονός που χάρισε στην πόλη τα προσωνύμια "Mainhattan" και "Chicago on the Main". Θα
γνωρίσουμε την ιστορία και τα σημαντικότερα μνημεία της πέμπτης μεγαλύτερης πόλης της Γερμανίας, έδρα του Γερμανικού
Χρηματιστηρίου και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Θα επισκεφτούμε το παλιό ιστορικό κέντρο της πόλης Römerberg, με τα
μαγαζιά με ανοιχτή πρόσοψη, που κάποτε ήταν κοινά σε όλη την παλιά πόλη, και το Römer. Αυτό το σύμπλεγμα 11 ιστορικών
κτιρίων αποτελούσε το Παλιό Δημαρχείο της μεσαιωνικής εποχής (Altes Rathaus), το οποίο ανακατασκευάστηκε πιστά το 1954.
Ιδιαίτερης σημασίας είναι η κομψή Imperial Hall (Kaisersaal), που κάποτε ήταν το σκηνικό υπέροχων συμποσίων. Άλλα αξιόλογα
κτίρια στο Römerberg περιλαμβάνουν το Νέο Δημαρχείο (Neues Rathaus) που χρονολογείται από το 1908, τη γοτθική εκκλησία
του 14ου αιώνα του St. Leonhard και την εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Τέλος θα επισκεφτούμε την γέφυρα επί του ποταμού
Μάιν με την ομηρική επιγραφή, από στίχο της Οδύσσειας. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το κοντινό Ρουντεσχάιμ. Θα
αποχαιρετήσουμε τον Ρήνο για να επισκεφτούμε την παλιά πόλη. Θα περπατήσουμε στα χνάρια των ευγενών της πόλης. Υπάρχει
ένας ασυνήθιστα μεγάλος αριθμός κάστρων και αριστοκρατικών δικαστηρίων μέσα και γύρω από το κέντρο της πόλης. Αυτό
οφείλεται, μεταξύ άλλων, στους Φραγκονικούς Gaugraves, οι οποίοι ίδρυσαν μια τοπική αριστοκρατία στο Rüdesheim γύρω στον
8ο αιώνα. Μόλις περπατήσουμε στον πεζόδρομο Oberstrasse θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε κάποιες από τις εντυπωσιακές
κατοικίες των ευγενών της εποχής. Εδώ στο κέντρο της παλιάς πόλης, αφήστε τον εαυτό σας να παρασυρθεί περπατώντας για
λίγο στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια, τα όμορφα σπίτια με ξύλο και κτίρια διακοσμημένα με γυψομάρμαρο. Στη συνέχεια θα
περπατήσουμε στον πιο κοινωνικό δρόμο της πόλης τη Drosselgasse. Περισσότεροι από τρία εκατομμύρια επισκέπτες από όλο τον
κόσμο κάνουν βόλτα στο όμορφο σοκάκι κάθε χρόνο, άλλοι για να ρίξουν μια ματιά, άλλοι για να γιορτάσουν. Παραγγείλετε
οπωσδήποτε έναν καφέ Rüdesheimer που παρασκευάζεται μεταξύ άλλων με Asbach Uralt. Χρόνος για γεύμα με τοπικό κρασί που
παράγεται εδώ και 2000 χρόνια στους αμπελώνες της περιοχής και θα αναχωρήσουμε για τη Χαιδελβεργη. Άφιξη το απόγευμα και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, και ελεύθερος χρόνος στην πόλη για μια πρώτη βραδινή βόλτα.

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του Ρήνου. Κατά την
αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε χέρια»
αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές αυτές είχαν
ως αποτέλεσμα την ανάμειξη των πληθυσμών και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας η οποία φαίνεται από την
καθημερινότητα των κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική.
Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά
του Ρήνου, τις παρυφές του παραμυθένιου Μέλανα Δρυμού, μέχρι τη γραφική Χαϊδελβέργη. Η διαμονή μας γίνεται σε
κεντρικά ξενοδοχεία στις “ακριβές” πόλεις και όχι σε οικονομικές λύσεις κάποιας περιφερειακής κωμόπολης. Σε συνδυασμό
με το ιδιαίτερα σχεδιασμένο πρόγραμμα δεν έχετε να περιμένετε κάτι, προχωρήστε σε κράτηση γιατί οι θέσεις σε αυτό το
ταξίδι είναι λίγες και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και αρκετό χώρο στο κινητό για φωτογραφίες..

22,28/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Απευθείας πτήσεις της Aegean για Φρανκφούρτη και επιστροφή από Στουτγκάρδη για να αποφύγετε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή μετά το μεσημέρι για 6 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ 
Διαμονή στο Στρασβούργο και στην Χαϊδελβέργη σε ξενοδοχεία 4* στο κέντρο των πόλεων 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβίλ, Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα
κρασιά της Ευρώπης!
Επίσκεψη και περιήγηση στη πόλη του Φράιμπουργκ, τη Λίμνη Τιτιζε και τους καταρράκτες Τρίμπεργκ

Με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines



Πρόγευμα και νωρίς το πρωί αναχώρηση για ημερήσια προαιρετική εκδρομή για γνωρίσουμε το παραμυθένιο φυσικό τοπίο του
περίφημου Μέλανα Δρυμού με τις αμέτρητες ομορφιές (πεύκα, έλατα, καταρράκτες, λίμνες), τις γραφικές πόλεις και τα χωριά με
τα ξύλινα κουκλίστικα σαλέ. Πρώτη μας στάση θα είναι στο το Φράιμπουργκ (Freiburg), από τις πιο φημισμένες
πανεπιστημιουπόλεις της Γερμανίας που - όχι άδικα - χαρακτηρίζεται ως η "περιβαλλοντική πρωτεύουσα της Ευρώπης", λόγω της
έξυπνης αξιοποίησης της ενέργειας από τον ήλιο, τον οποίο απολαμβάνει μεγάλο μέρος του χρόνου. Θα περιηγηθούμε στο πολύ
προσεκτικά αποκατεστημένο στην αρχική του μορφή και πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο για να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό
ναό, ένα από τα μεγάλα αριστουργήματα γοτθικής τέχνης στη Γερμανία, το κατακόκκινο Koifhus, το πρώτο πολυκατάστημα στον
κόσμο, τις όμορφες κρήνες της πλατείας, το όχι ένα, αλλά δύο Δημαρχεία, αλλά και το αρτ νουβό κεντρικό κτίριο ενός από τα
παλαιότερα πανεπιστήμια της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για την καρδιά του μαγευτικού Μαύρου Δάσους (τα πυκνά δέντρα
εμποδίζουν το φως του ήλιου στο εσωτερικό του, εξ ου και η ονομασία) ακολουθώντας τον γερμανικό "Δρόμο του Ρολογιού" (με
τα αμέτρητα εργαστήρια ρολογιών-κούκων) και φθάνουμε στην "πνιγμένη" στο πράσινο λίμνη Τίτιζεε. Κατόπιν, θα επισκεφθούμε
τους υψηλότερους καταρράκτες της Γερμανίας (163 μέτρα), σε ένα από τα πιο όμορφα χωριά της περιοχής, το Τρίμπεργκ.
Επιστροφή στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ
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Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ.
υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια
όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση το
Ομπερνέ (Obernai), στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις πανέμορφες
προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά
και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή
τουριστικό προορισμό, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα. Συνεχίζουμε διασχίζοντας
τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη
βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ «απλωμένο» γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους
πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της
πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Στο τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το
στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του
ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές
πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την
Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΟΜΠΕΡΝΕ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το μοναδικό Στρασβούργο για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο
με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία),
χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης,
εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με
ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα
βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του
αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και
Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά
αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους
πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα
γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος
του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

Alsace-Heidelberg
ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Είναι περίοδος εορτών και ξυπνάμε στην παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Η
σημερινή μας μέρα είναι όλη αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο
ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε(Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος
1,6χλμ. Η περίοδος αυτή σ’ αυτή την μαγική πόλη είναι μια ξεχωριστή εμπειρία καθώς η πόλη είναι στολισμένη για τις γιορτές και
τη Χριστουγεννιάτικη αγορά. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και
αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του
μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που
ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα(Altebrücke) να
είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της
πόλης για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων(Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι
όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο
πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο(προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη,
με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και
πανέμορφους περιπάτους.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Δεκεμβρίου

Χαϊδελβέργη:
Staycity Heidelberg 4*

Στρασβούργο:
Ibis Strasbourg 

Centre Historique 3* 

595 - - 220

AEGEAN AIRLINES
 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ

08:00-09:40
  

 ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:30-22:45 

Χαϊδελβέργη:
Staycity Heidelberg 4*

Στρασβούργο:
Hotel Origami 4*

720 710 - 290

6 ΗΜΕΡΕΣ
28 Δεκεμβρίου

Χαϊδελβέργη:
Staycity Heidelberg 4*

Στρασβούργο:
Hotel Origami 4*

775 765 680 260

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Φόροι πόλεων & ξενοδοχείων: 30€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή Φράιμπουργκ - Λίμνη Τίτιζε - Καταρράκτες Τρίμπεργκ: Τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 30€
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 15€   

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 8kg (56x45x25εκ.). **Για επιπλέον αποσκευή 23 κιλά ρωτήστε μας για το κόστος. 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη Μπάντεν–Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ. Μια
καταπράσινη πόλη που φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Αξίζει να επισκεφθείτε το Καζίνο για
να θαυμάσετε το υπέροχο κτίριο. Το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης για την απευθείας πτήση επιστροφής
της Aegean προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Γνωρίστε την Αλσατία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΒΙΖΕΝΜΠΕΡΓΚ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΧΑΪΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΠΑΝΤΕΝ
ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ

6 ΗΜΕΡΕΣ

Συγκέντρωση την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, ώρα 08.00 το πρωί, στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και αναχώρηση με προορισμό το
ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι, αυτό του Καρλσρούη. Άφιξη και αναχωρούμε για τον πρώτο μας προορισμό, την
μικρή αλσατική πόλη Wissembourg, μια γραφική κοινότητα στο διαμέρισμα Bas-Rhin στο Grand Est στη βορειοανατολική Γαλλία.
Σιντριβάνια και λουλούδια, προσεγμένα σοκάκια, υπέροχο περιβάλλον, το περίφημο τοπικό έδεσμα choucroute garnier και
φυσικά αυθεντικό αλσατικό κρασί, συνδυάζονται αρμονικά για να κάνουν το Wissembourg μια από τις πιο ελκυστικές μικρές
πόλεις της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για την Χαϊδελβέργη και το ξενοδοχείο μας. Το βράδυ αξιοποιήστε τον χρόνο σας με μια πρώτη
βόλτα στο πανέμορφο ιστορικό κέντρο της πόλης.

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του Ρήνου. Κατά την
αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε χέρια»
αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές αυτές είχαν
ως αποτέλεσμα την ανάμειξη των πληθυσμών και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας η οποία φαίνεται από την
καθημερινότητα των κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική. Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη
από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά του Ρήνου, τις παρυφές του παραμυθένιου
Μέλανα Δρυμού, μέχρι τη γραφική Χαϊδελβέργη. Η διαμονή μας γίνεται σε κεντρικά ξενοδοχεία στις “ακριβές” πόλεις και όχι
σε οικονομικές λύσεις κάποιας περιφερειακής κωμόπολης. Σε συνδυασμό με το ιδιαίτερα σχεδιασμένο πρόγραμμα δεν έχετε
να περιμένετε κάτι, προχωρήστε σε κράτηση γιατί οι θέσεις σε αυτό το ταξίδι είναι λίγες και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και
αρκετό χώρο στο κινητό για φωτογραφίες..

22/12
ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Kαρλσρούη για να αποφύγετε περιττά χιλιόμετρα 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το μεσημέρι για 6 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ 
Διαμονή στο Στρασβούργο και στην Χαϊδελβέργη σε ξενοδοχεία 4* στο κέντρο των πόλεων 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Κολμάρ, Ριμπωβίλ, Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα
κρασιά της Ευρώπης!
Επίσκεψη και περιήγηση στη πόλη του Φράιμπουργκ, τη Λίμνη Τιτιζε και τους καταρράκτες Τρίμπεργκ

Με απευθείας πτήσεις της Ryanair

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Είναι περίοδος εορτών και ξυπνάμε στην παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Η
σημερινή μας μέρα είναι όλη αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο
ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος  της Γερμανίας με μήκος 1,6
χλμ. Η περίοδος αυτή σ’ αυτή την μαγική πόλη είναι μια ξεχωριστή εμπειρία καθώς η πόλη είναι στολισμένη για τις γιορτές και τη
Χριστουγεννιάτικη αγορά. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και
αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του
μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που
ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke)
να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της
πόλης για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι
όπου συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο
πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη,
με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και
πανέμορφους περιπάτους.



Πρόγευμα και νωρίς το πρωί αναχώρηση για ημερήσια προαιρετική εκδρομή για γνωρίσουμε το παραμυθένιο φυσικό τοπίο του
περίφημου Μέλανα Δρυμού με τις αμέτρητες ομορφιές (πεύκα, έλατα, καταρράκτες, λίμνες), τις γραφικές πόλεις και τα χωριά με
τα ξύλινα κουκλίστικα σαλέ. Πρώτη μας στάση θα είναι στο το Φράιμπουργκ (Freiburg), από τις πιο φημισμένες
πανεπιστημιουπόλεις της Γερμανίας που - όχι άδικα - χαρακτηρίζεται ως η "περιβαλλοντική πρωτεύουσα της Ευρώπης", λόγω της
έξυπνης αξιοποίησης της ενέργειας από τον ήλιο, τον οποίο απολαμβάνει μεγάλο μέρος του χρόνου. Θα περιηγηθούμε στο πολύ
προσεκτικά αποκατεστημένο στην αρχική του μορφή και πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο για να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό
ναό, ένα από τα μεγάλα αριστουργήματα γοτθικής τέχνης στη Γερμανία, το κατακόκκινο Koifhus, το πρώτο πολυκατάστημα στον
κόσμο, τις όμορφες κρήνες της πλατείας, το όχι ένα, αλλά δύο Δημαρχεία, αλλά και το αρτ νουβό κεντρικό κτίριο ενός από τα
παλαιότερα πανεπιστήμια της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για την καρδιά του μαγευτικού Μαύρου Δάσους (τα πυκνά δέντρα
εμποδίζουν το φως του ήλιου στο εσωτερικό του, εξ ου και η ονομασία) ακολουθώντας τον γερμανικό "Δρόμο του Ρολογιού" (με
τα αμέτρητα εργαστήρια ρολογιών-κούκων) και φθάνουμε στην "πνιγμένη" στο πράσινο λίμνη Τίτιζεε. Κατόπιν, θα επισκεφθούμε
τους υψηλότερους καταρράκτες της Γερμανίας (163 μέτρα), σε ένα από τα πιο όμορφα χωριά της περιοχής, το Τρίμπεργκ.
Επιστροφή στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΤΡΙΜΠΕΡΓΚ
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Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ.
υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια
όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση το
Ομπερνέ (Obernai), στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις πανέμορφες
προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο που έχει απομείνει από το παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά
και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες στολισμένο με λουλούδια. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ. Έναν δημοφιλή
τουριστικό προορισμό, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα. Συνεχίζουμε διασχίζοντας
τον «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων και φτάνουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη
βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ «απλωμένο» γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους
πέντε αιώνες. Με τα πόδια θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο που φιλοξενεί τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της
πόλης του 13ου αιώνα, χαρακτηριστικό δείγμα ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού.  Στο τέλος αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το
στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του
ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσετε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές
πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την
Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή εστιατόρια. Αργά το απόγευμα
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΟΜΠΕΡΝΕ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό και θα αναχωρήσουμε  για το Στρασβούργο για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με
πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία),
χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης,
εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με
ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα
βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του
αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και
Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά
αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους
πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα
γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος
του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

Alsace-Heidelberg

Όλα τα ωραία έχουν ένα τέλος, έτσι και εμείς φτάσαμε στην τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο
ξενοδοχείο και αναχωρούμε για έναν από τους πολυτελείς προορισμούς του πλανήτη, την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν, την περίφημη
λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται για μια κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης, στη
Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε
ρυθμό Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το
ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον κόσμο. Στη συνέχεια
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Δεκεμβρίου

Χαϊδελβέργη:
Staycity Heidelberg 4*

Στρασβούργο:
Ibis Strasbourg 

Centre Historique 3* 

695 - 220 RYANAIR
 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ

09:50-11:30
  

 ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14:20-17:40

Χαϊδελβέργη:
Staycity Heidelberg 4*

Στρασβούργο:
Hotel Origami 4*

785 770 290

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Φόροι πόλεων & ξενοδοχείων: 30€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή Φράιμπουργκ - Λίμνη Τίτιζε - Καταρράκτες Τρίμπεργκ: Τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 30€
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 15€   

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). **Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ρωτήστε μας για το κόστος. 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Alsace-Heidelberg



4 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..
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ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - MONTJUIC - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ

ΒαρκελώνηΒαρκελώνη
Το στολίδι της ΚαταλονίαςΤο στολίδι της Καταλονίας

24/12

Μοναδική αρχιτεκτονική, ιστορικά μνημεία, καλλιτεχνική κληρονομιά, ποδόσφαιρο, ζωντανές γειτονιές, nightlife και
συναρπαστική γαστρονομία. Αλλάζοντας τελείως πρόσωπο μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, η πόλη είναι ταυτόχρονα
παραδοσιακή και σύγχρονη, νεανική και κλασική. Κινείται και αναπνέει μέσα σε μεσαιωνικά παλάτια, καθεδρικούς ναούς,
καλντερίμια αλλά και σε μεγάλους πολυσύχναστους δρόμους με καταπληκτικά κτίρια, δείγματα του μοντερνισμού του τέλους του
19ου αιώνα. Το καλό φαγητό, οι βόλτες για tapas και η κοσμοπολίτικη ζωή, αποτελούν σημαντικό κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής
εμπειρίας. Φυσικά, δεν γίνεται να λείπουν οι πατροπαράδοτες χριστουγεννιάτικες αγορές, αλλά ακόμα και αυτές στη Βαρκελώνη
διατηρούν το δικό τους στυλ, τις δικές τους παραδοσιακές λιχουδιές, τα δικά τους καταλανικά στολίδια, προσφέροντας μία
ολότελα διαφορετική εμπειρία. Από τα κάλαντα έξω από τη Sagrada Familia μέχρι τις παραστάσεις flamenco, οι γιορτές στη
Βαρκελώνη δεν μοιάζουν με τις γιορτές σε άλλες μεγάλες πόλεις της Ευρώπης και θα σας μείνουν σίγουρα αξέχαστες.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Δυνατότητα διαμονής σε ξενοδοχείο 4* αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο τοπικό συνοδό
Επιπλέον επίσκεψη στο Πάρκο Γκουέλ, στο Ισπανικό χωριό, στο Porto Olympico και στη διάσημη Barceloneta

Συνάντηση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου, ώρα 13.10, έλεγχος και πτήση με την Aegean για την
πρωτεύουσα της Καταλονίας, δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Στην άφιξη μας περιμένει ο τοπικός μας
φίλος για να ξεκινήσουμε το ταξίδι στην υπέροχη αυτή πόλη. Θα ξεκινήσουμε με μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, με μια
επίσκεψη στον λόφο Μοντζουίκ με μια απίστευτη θέα της Βαρκελώνης από τους εκθεσιακούς χώρους της Διεθνούς Έκθεσης του
1929. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τις Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις των Αγώνων του 1992 με το Ολυμπιακό Στάδιο, εκεί όπου
προσωρινά διεξάγονται οι ποδοσφαιρικοί αγώνες της Barcelona, τα τελεφερίκ, την πλατεία Κολόμ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας,
τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος για δείπνο ή περίπατο στην πόλη.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ
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Στη σημερινή μας ξενάγηση θα διασχίσουμε τη γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia, τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα
εντυπωσιακά «μοντερνιστικά» κτίρια και τα αριστοκρατικά καταστήματα. Εκεί θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα σπίτια του
μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, την Casa Batllo και την Casa Mila και να δούμε και σπίτια άλλων σημαντικών αρχιτεκτόνων
της εποχής, όπως του Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch. Θα συνεχίσουμε προς την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο
της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Antonio Gaudi, τη Sagrada Familia, την οποία θα δούμε περιμετρικά. Θα
περάσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου, το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι,
όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη γνωστή παέγια. Η ξενάγηση θα ολοκληρωθεί με μια περιπατητική
βόλτα στην περιοχή El Born και στη Γοτθική Συνοικία, περνώντας μέσα από την πασίγνωστη Ράμπλα θα δούμε την διάσημη κλειστή
αγορά La Boqueria, τον Καθεδρικό Ναό και πολλά άλλα αξιοθέατα κρυμμένα στο κέντρο της παλιάς πόλης. Η βόλτα μας θα
τελειώσει στην Plaza Real, μια κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας και να γευματίσετε.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ - PARQUE GUELL
 LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC



Barcelona
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - F IGUERES
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Η σημερινή προαιρετική ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά
του χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του.
Βγαίνοντας από το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά
κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις όχθες
του ποταμού Onar. Εκεί, θα θαυμάσουμε τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα περπατήσουμε
στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη.

Τελευταία μας μέρα στην φημισμένη πόλη αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι το απόγευμα έχουμε χρόνο για μια τελευταία
βόλτα στο περίφημο πάρκο Γκουέλ.Το πάρκο είναι έργο-παράδειγμα της αρμονίας φύσης και αρχιτεκτονικής, και έχει ανακηρυχθεί
παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - PARQUE GUELL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

HOTEL BALMORAL 4* 585 570 280

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη

15:10 - 17:05

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη
19:50-23:25

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) 

     *Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο που αναγράφεται με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Εισιτήρια σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων 
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες : 70€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Υποχρεωτική χρήση των ακουστικών 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων



5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΚρακοβίαΚρακοβία

Ενα σύγχρονο παραμύθι...
Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω της.
Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται ιστορίες από την
σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της Πολωνίας, έχει πολλά πρόσωπα
και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο με
εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια, πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες, λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη μεσαιωνική
πλατεία της Ευρώπης. Η κοσμοπολιτική και νυχτερινή ζωή της πόλης συγκαταλέγεται στις πιο έντονες σε ολόκληρο τον κόσμο. Και
όλα αυτά με σχετικά μικρό κόστος, αφού συγκαταλέγεται μεταξύ των οικονομικότερων ευρωπαϊκών προορισμών.

Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων
Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην καρδιά της πόλης, στην παλιά πόλη
ΔΩΡΟ το εισιτήριο εισόδου με προκράτηση στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς-Μπίρκεναου και στον χώρο του Μουσείου 
Εκδρομή στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

24/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου το πρωί στις 08.30 και απευθείας πτήση για την πανέμορφη
Κρακοβία. Άφιξη και ξεκινάμε με περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα
περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica
Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί
κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι
σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο
οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα
να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή
τα stories σας. Η βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική
γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του
Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques
Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό
στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά
μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με
πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας, στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού
Όσκαρ Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.



Krakow

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που
αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές
φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και
προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το
μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο
αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι
ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε
διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το
«Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα! Το βραδάκι επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Δεκεμβρίου

PREMIER KRAKOW 4* 485 290 630
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ
11.00 - 12.05

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13.40 - 16.35

GARDEN SQUARE 4* 525 310 690

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +  1 χειραποσκευή έως 10 κιλά με διαστάσεις 55x40x20εκ.  **Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής
Εισιτήριο εισόδου στο Άουσβιτς 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, στα αλατωρυχεία Βιελίτσκα (40€ το άτομο)
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή  Chocholow Thermal Baths: 45€/ενήλικας & 25€/παιδί (Περιλαμβάνεται μεταφορά, συνοδός & εισιτήριο εισόδου)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Ξημερώνει Χριστούγεννα σήμερα και βρισκόμαστε στο κέντρο αυτής της υπέροχης και ιστορικής πόλης. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό
στο ξενοδοχείο και αφήσαμε σκόπιμα την ημέρα αυτή ελεύθερη για να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα στο ιστορικό κέντρο.
Τα Χριστούγεννα στην Κρακοβία είναι πραγματικά ονειρικά. Η στολισμένη Παλιά Πόλη και η Χριστουγεννιάτικη Αγορά στην κεντρική
πλατεία είναι αρκετές για να κάνουν μαγικές τις γιορτές στην πολωνική πόλη. Για την Πολωνία τα Χριστούγεννα είναι μία σημαντική
γιορτή και έτσι οι κάτοικοι στην Κρακοβία κάνουν το καλύτερο που μπορούν για να περάσουν καλά, τόσο οι ίδιοι όσο και οι
επισκέπτες τους. Η Χριστουγεννιάτικη Αγορά της Κρακοβίας στήνεται στην κεντρική πλατεία Rynek Glowny. Εικάζεται ότι η πρώτη
φορά που στήθηκε χριστουγεννιάτικη αγορά στην κεντρική πλατεία ήταν τον 14ο αιώνα. Μπορείτε επίσης να βάλετε το μαγιό σας και
να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε μια ωραία εκδρομή στα λουτρά Chocholow, το μεγαλύτερο θερμικό συγκρότημα της Πολωνίας. Το
νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 μέτρων και οι βυθισμένοι βράχοι εκπέμπουν ευεργετικά μικροθρεπτικά συστατικά, όπως
θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και νάτριο. Χαλαρώστε σε μια από τις 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό νερό θερμοκρασίας 36°C.
Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού ή στη σάουνα «Textile», που είναι ιδανική για όσους δε θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κανονική
σάουνα ατμού. Αυτό το βράδυ μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική πλατεία. Είναι από τις
μεγαλύτερες του κόσμου, γεμάτη τουριστικούς πάγκους, αλλά και μια αγορά με παραδοσιακά προϊόντα, ενώ δεν της λείπουν και τα
αξιοθέατα. Στην άκρη της υψώνεται η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο κέντρο της το εντυπωσιακό κτίσμα της
σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν λείπουν οι άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα δεκάδες café που απλώνουν τραπέζια
στο πλακόστρωτο.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Βρίσκεται
στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και
εξόντωσης Εβραίων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπο όπου βασανίστηκαν και
εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Επιστροφή στην Κρακοβία και χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο και στην παλιά πόλη.
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη και αναχώρηση την προκαθορισμένη ώρα για τον δρόμο της
επιστροφής. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι ωραίες αναμνήσεις και νέους φίλους, ανανεώνοντας το ραντεβού μας για  το επόμενο μας ταξίδι!
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ - CHOKOLOW THERMAL BATHS - ST.MARY CHURCH



5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στην Πολωνία γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - ΖΕΣΤΟΚΟΒΑ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ
ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Βαρσοβία-ΚρακοβίαΒαρσοβία-Κρακοβία

Ταξίδι στις 2 σημαντικότερες πόλεις της Πολωνίας που αποτελούν 
σημεία αναφοράς ιστορικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

Η Κρακοβία, μία παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πόλη σταθμός, καθώς πολύ
κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης των θυμάτων που έχασαν την ζωή τους στη
διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού, πολύ κοντά στην πόλη της Κρακοβίας, αποτελεί το
αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αιώνα και λειτουργούσε ως χώρος εξόρυξης αλατιού μέχρι το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο
αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά, εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου
από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η πόλη της Κρακοβίας συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.

Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας, βρίσκεται στην καρδιά της χώρας και αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε ταξιδιώτη, ο οποίος
μπορεί να «χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Αναγεννημένη κυριολεκτικά από τις στάχτες της,
είναι μία πρωτεύουσα που κατάφερε να δημιουργηθεί εκ θεμελίων μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και να εξελίσσεται μέχρι τις μέρες μας. Μία
σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη, όπου το μπαρόκ της Παλιάς Πόλης συνυπάρχει με τους ουρανοξύστες της Νέας Πόλης.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για να έχουμε 5 “γεμάτες” ημέρες 
Διαμονή σε πολυτελέστατα ξενοδοχεία 4* στο κέντρο της κάθε πόλης 
Προκράτηση για ξενάγηση στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 
ΔΩΡΟ είσοδος και περιήγηση στο στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου και στον χώρο του Μουσείου 
Επιπλέον επίσκεψη στο Παπικό Μοναστήρι της Ζεστοκόβα, ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα του Καθολικού κόσμου

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

29/12

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου, στις 04.00 το πρωί και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία.
Αφού επιβιβαστούμε στο λεωφορείο, θα αναχωρήσουμε αμέσως για ένα από τα σημαντικότερα σημεία του ταξιδιού, την επίσκεψη στο
στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου. Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον
μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης ανθρώπων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση
στον τόπο όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το 1979,
συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Αποχωρώντας με ανάμεικτα συναισθήματα, κατευθυνόμαστε προς την πόλη
Ζεστοκόβα. Θα κάνουμε στάση σε ένα από τα πιο μεγάλα προσκυνήματα του Καθολικού κόσμου, το Παπικό Μοναστήρι του Λαμπρού Όρους
(Γιάσνα Γκόρα) με την θαυματουργή εικόνα της Μαύρης Παναγίας. Έγινε ευρύτερα γνωστή τον 17ο αι. κατά την εισβολή των Σουηδών στην
Πολωνία. Ο τότε ηγούμενος της Μονής με τους μοναχούς και τους λιγοστούς στρατιώτες, κατάφεραν να αποκρούσουν τους εισβολείς και να
ανατρέψουν την πορεία του πολέμου. Απέδωσαν την νίκη στην προστασία της Θεοτόκου και οι βαθιά θρησκευόμενοι Πολωνοί με επικεφαλής τον
Βασιλιά Ιωάννη την ανακήρυξαν σε ένδειξη τιμής, «Βασίλισσα της Πολωνίας». Συνεχίζουμε με την τελευταία μας στάση για σήμερα, τον τελικό μας
προορισμό την περίφημη Βαρσοβία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και περιήγηση στην πόλη της Βαρσοβίας. Θα δούμε την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το Βασιλικό
Κάστρο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα δούμε την πλατεία του
Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο (Zamek Krolewski), το οποίο ξαναχτίστηκε
μετά τη ναζιστική καταστροφή. Δεν γίνεται να παραλείψουμε το μνημειώδες Ανάκτορο Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το
Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς
Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφ Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους
κήπους του ανακτόρου Λαζιένκι. Ελεύθερο απόγευμα για να απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, ή να πιείτε το ποτό σας σε κάποιο από τα
διάφορα μπαρ της πόλης. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την underground και πιο εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα
έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο καλλιτεχνική πλευρά της πόλης με γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ. Για τις
οικογένειες, προτείνουμε το συναρπαστικό ‘Κέντρο Επιστημών του Κοπέρνικου’. Πρόκειται για ένα διαδραστικό μουσείο, στο οποίο μπορείτε όχι μόνο
να δείτε, αλλά και να συμμετέχετε σε δραστηριότητες. Τα παιδιά θα το λατρέψουν και εσείς θα ενθουσιαστείτε!
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ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



Krakow

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για την περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα
περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική ‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα
δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο
‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών
χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη
ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Η βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία
(Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και
γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες
διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος
για βόλτα και φαγητό στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα
είναι απλά μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με
πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας , στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ
Σίντλερ στη διάσωση πολλών Εβραίων. Για τη βραδινή σας έξοδο, προτείνουμε να απολαύσετε το ποτό σας σε ένα από τα πολλά μπαράκια της
Εβραϊκής συνοικίας, η οποία διαθέτει πλούσια νυχτερινή ζωή.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
29 Δεκεμβρίου

ΒΑΡΣΟΒΙΑ:
 LEONARDO ROYAL 4*

ΚΡΑΚΟΒΙΑ:
HILTON GARDEN INN 4*

435 270  210 

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

05.55 – 07.00

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13.10 – 16.05

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) 

      **Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή στα κεντρικά ξενοδοχεία 4* που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής
Είσοδος στο Άουσβιτς
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι πόλεων και checkpoint: 20€/άτομο
Προαιρετική Επίσκεψη στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα: 40€/άτομο

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό
κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και
ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια
γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978
έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη
«κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα
επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά,
λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας
καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα! Συνεχίζοντας την διαδρομή μας θα καταλήξουμε στην όμορφη Κρακοβία και στο ξενοδοχείο μας, για
τακτοποίηση και ξεκούραση. Το ξενοδοχείο βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, οπότε έχετε όλο τον χρόνο στην διάθεσή σας για νυχτερινό
περίπατο!
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στην πόλη και αναχώρηση την προκαθορισμένη ώρα για τον δρόμο της
επιστροφής. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι ωραίες αναμνήσεις και νέους φίλους, ανανεώνοντας το ραντεβού μας για το επόμενο μας ταξίδι!
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4&5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Γνωρίστε το Βουκουρέστι μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

ΒουκουρέστιΒουκουρέστι

24,30/12
& 3/1

Αποκαλείται το “Παρίσι των Βαλκανίων” ή το Μικρό Παρίσι. Η πόλη διακρίνεται για την πλούσια ιστορία της, τα ιδιαίτερα
κομψά κτίρια και τα πολύ ενδιαφέροντα μουσεία. Το ιστορικό κέντρο είναι μεγαλοπρεπέστατο και δεν έχει να ζηλέψει
απολύτως τίποτα από τις υπόλοιπες μεγάλες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης. Θα σας εντυπωσιάσει η μεγαλομανία του
Τσαουσέσκου «σκαλισμένη» στα μάρμαρα του δεύτερου μεγαλύτερου κτιρίου του πλανήτη, η παλιά πόλη με τα φασαριόζικα
mainstream cafe να παίζουν μουσική στη διαπασών, τα κομψά βουλεβάρτα, αλλά και η εκδρομή στα Καρπάθια. Σήμερα, είναι
μία από τις πιο αναπτυσσόμενες πόλεις, με σταθερή εξέλιξη και ιδιαίτερα μεγάλο πλούτο αξιοθέατων.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 
Προπληρωμένες θέσεις με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για 5 “γεμάτες” ημέρες
Διαμονή αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης  
Δυνατότητα συμμετοχής στην προαιρετική εκδρομή στα Καρπάθια και στον Πύργο του Δράκουλα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, έλεγχος και απευθείας πτήση για το Βουκουρέστι. Άφιξη και μεταφορά στο κεντρικό
ξενοδοχείο διαμονής μας. Θα ξεκινήσουμε αμέσως περιπατητική βόλτα με τα πόδια και τη συνοδό μας, θα περπατήσουμε στην παλιά
πόλη, η οποία αποτέλεσε από τους αρχαιότερους καταυλισμούς στο Βουκουρέστι. Θα δούμε παραδοσιακά αρχοντικά, λιθόστρωτους
δρόμους και θα μας μαγέψουν τα σοκάκια που θυμίζουν μια άλλη εποχή. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο σε εστιατόρια, καφέ και μοντέρνα
μπαρ που στεγάζονται σε κτίρια του 17ου αιώνα. Στη συνέχεια τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στο
φωταγωγημένο Βουκουρέστι.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ΝΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΩΡΙΟΥ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε περιήγηση στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων.
Πρώτη μας στάση θα είναι σε ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα του Βουκουρεστίου, το περίφημο Μέγαρο του Κοινοβουλίου. Το παλάτι
της Βουλής ή αλλιώς “Σπίτι του λαού” παραγγέλθηκε από τον Νικολάε Τσαουσέσκου, τον δικτάτορα της Ρουμανίας και κατασκευάστηκε
μεταξύ 1984-1997. Η κατασκευή του ξεκίνησε από το τρελό όνειρο του Τσαουσέσκου και έφτασε να γίνει το μεγαλύτερο κτίριο στην
Ευρώπη, 2ο μεγαλύτερο στον κόσμο. Συνεχίζοντας θα δούμε το Ναό της Σωτηρίας του Ρουμανικού Λαού, που όταν αποπερατωθεί θα
είναι ο μεγαλύτερος εν λειτουργία Ορθόδοξος Ναός στον κόσμο και το Ατενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας. Θα
επισκεφτούμε το Μουσείο του Χωριού, μοναδικό στο είδος του, με περισσότερα από 300 ξύλινα σπίτια, ανεμόμυλους, εκκλησίες και
άλλες κατασκευές στις οποίες βλέπουμε την αρχιτεκτονική από όλες τις περιοχές της χώρας. Κάθε ξύλινη κατασκευή έχει προέλευση
από διαφορετική περιοχή της χώρας, αναπαριστώντας την ζωή στην ύπαιθρο. Μεταξύ των κτισμάτων μπορεί κανείς να θαυμάσει
αγροτόσπιτα, ανεμόμυλους και εκκλησίες, ενώ οι πινακίδες που υπάρχουν σε αυτά, σας ενημερώνουν για τον τόπο προέλευσής και
κατασκευής τους. Θα συνεχίσουμε την περιήγηση μας στην πόλη, θαυμάζοντας τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Ελληνική
εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, την στρατιωτική Ακαδημία, την Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού,
το συγκρότημα που αποτελεί την έδρα του Ορθόδοξου Πατριαρχείου της Ρουμανίας, το μουσείο του Πυροσβέστη κ.α. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις λεωφόρους της πόλης και στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ - ΝΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑΣ
ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

THERME BUCHAREST PARK - ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ



Bucharest
ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - ΣΙΝΑΪΑ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ - ΜΠΡΑΣΟΒ
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ημερήσια προαιρετική εκδρομή στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού
Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το “μαργαριτάρι των Καρπαθίων”, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του
βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθ’ οδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1ο κτίριο που
χτίστηκε, και από το οποίο πήρε την ονομασία της η πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μπραν, όπου θα επισκεφτούμε τον
περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως “Πύργο του Δράκουλα”, ο οποίος χτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις
οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζοντας τον δρόμο μας θα επισκεφτούμε την ιστορική αλλά και μοναδικής ομορφιάς πόλη Μπρασόβ με την
διάσημη γοτθικού ρυθμού Μαύρη εκκλησία της. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Επιστροφή στο Βουκουρέστι.

Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε το μεγαλύτερο Thermal Spa της Ευρώπης, που ‘ναι’ βρίσκεται εδώ! Σας προτείνουμε να
έρθετε μαζί μας στο κέντρο ευεξίας Therme Bucharest Park που μοιάζει με τροπικό νησί. Ενας αληθινός παράδεισος που απέχει μόλις
είκοσι λεπτά από το κέντρο της πόλης του Βουκουρεστίου. Ένα πάρκο ευεξίας, χαλάρωσης και διασκέδασης 30.000 τετραγωνικών
μέτρων, το οποίο βασίζεται στα ιαματικά νερά και διαθέτει 8 εσωτερικές και εξωτερικές θερμικές πισίνες γεμάτες με ιαματικό νερό,
εστιατόρια, το μεγαλύτερο εσωτερικό και εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας με πάνω από 800.000 φυτά και εκατοντάδες είδη δέντρων,
στα οποία συμπεριλαμβάνεται και η μεγαλύτερη έκταση με πραγματικούς φοίνικες στην Ευρώπη.Το ιαματικό νερό στις πισίνες του
συγκροτήματος βγαίνει από βάθος 3.100 μέτρων, ενώ η θερμοκρασία στην ατμόσφαιρα του Therme Bucharest Park κυμαίνεται
μόνιμα μεταξύ 29 και 30 βαθμών Κελσίου. Χρονος στη διαθεση μας για να απολαύσουμε ένα από τα προγράμματα ευεξίας και μη
ξεχνάτε πως ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος
ελεύθερος για να περπατήσετε μόνοι σας στις λεωφόρους της πόλης και στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - THERME BUCHAREST PARK
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Τελευταία μέρα σήμερα αλλά επειδή η πτήση είναι απογευματινή έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Πάρτε ένα καλό πρωινό και απολαύστε
την ημέρα αυτή με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Βρίσκεστε στο κέντρο του Βουκουρεστίου οπότε μπορείτε να επισκεφθείτε την Εθνική
Πινακοθήκη η να απολαυσετε ενα ατμοσφαιρικό γεύμα παρέα με ιππότες και πριγκίπισσες στο εστιατόριο Excalibur οπου κάθε πιάτο κι ένα
ιπποτικό όνομα !! Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για την επιστροφή μας.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

MERCURE CITY CENTER 4* 
Kεντρικό 365 235 490

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Βουκουρέστι

 05:55 - 07:10

Βουκουρέστι-Θεσ/νίκη
13:50 - 15:10 

NOVOTEL CITY CENTER 4* plus 
Kεντρικό  415 245

έως 16 ετών
575

5 ΗΜΕΡΕΣ
30 Δεκεμβρίου

MERCURE CITY CENTER 4* 
Kεντρικό 345 210 475

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Βουκουρέστι

 16:10 - 17:25

Βουκουρέστι-Θεσ/νίκη
13:45 - 15:05 

NOVOTEL CITY CENTER 4* plus 
Kεντρικό  395 230

έως 16 ετών
560

4 ΗΜΕΡΕΣ
3 Ιανουαρίου

MERCURE CITY CENTER 4* 
Kεντρικό 285 170 390

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Βουκουρέστι

 12:05 - 13:20

Βουκουρέστι-Θεσ/νίκη
17:50 - 19:10

NOVOTEL CITY CENTER 4* plus 
Kεντρικό  320 190

έως 16 ετών
450

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες
Προαιρετική εκδρομή Σιναϊα-Μπραν-Πύργος Δράκουλα:  25€ ανά άτομο
Προαιρετική μεταφορά Therme Bucharest Park: 10€ ανά άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 ή 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά.
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Σημείωση: Στο ταξίδι των 4 ημερών στις 3/1 δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος.



 

Christmas 2024


